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                                  در كدام گزينه آمده است؟        ترتيب    به                     ها خط كشيده شده است،                         معناي كلماتي كه زير آن -  1
    »  .    سازد     ّ محقرّ                 كرد تا ديگران را     مي   ُ قلاُ          پوشانده و        شماتت            بر آن، لباس   .              كمان بسته بود    ّ چلةّ                           كردم كه همواره زبانش را بر          مردي مي   ذ  م  تل             در عهد شباب،  «
                                      هاي آهني سازند، ملامت، كمين، كوتاه                              موختن، جامة جنگي كه از حلقه آ  )  1
                               قرار دارد، سرزنش، كمين، كوچك       در آن                               آموختن، زه كمان كه انتهاي تير   )  2
                  ، كمين، كوتاه        بداخلاقي           قرار دارد،       در آن                               شاگردي، زه كمان كه انتهاي تير   )  3
                 ، كمين، كوچك        بداخلاقي                هاي آهني سازند،                               شاگردي، جامة جنگي كه از حلقه  )  4

                      معنا شده است؟         نادرست                         هر دو واژه در كدام گزينه  -  2
       انبوه   : َ  گَشن  )  ب                         منسوب به شكار؛ نخجير    :     شكاري  )    الف
       توجه    :      التفات  )  د        پاكي   :    صافي  )  ج
         پيروان   :       مطاوعت  )  ه
         ه، ج   )  4       ج، د   )  3       ب، ه   )  2         الف، ب   )  1

    ؟      ندارد           املايي وجود      غلط             در كدام بيت،  -  3
           ؟  ام       با كي                               ليك شيطان گويدش بر خود بزن، من   /                      را بر گردن ظالم بزن             يم اين غداره   گو  )  1
         ِ       َ               كوبد درِ شاهي قجَر از مهملي ما   /                            مهجوري ما دفع كند تنبلي ما   )  2
                          صليبي بزرگ و سپاهي محيب   /                           بزد كوس و آورد بيرون صليب   )  3
      غوز               ِ     پاسبان نيز غوزِ بالا   /                            عامه، دزدند و ابله و بد روز  )  4

            ؟      ندارد           الخطي وجود               املايي يا رسم     غلط                     در عبارت كدام گزينه،  -  4
    .                                           ال باز كشيد و حبه بيانداخت و در كمين بنشست                صياد پيش آمد و ج  )  1
    .                                                                                                                زبرا با دهاي تمام و خرد بسيار از جهت گريزگاه روز حادثه صد سوراخ ساخته و تيمار آن فراخور حكمت و حسب مصلحت بداشته  )  2
    .           ن بايد آمد            ِ                                                                                                 ِ           ن ايشان حقوقِ مرا به طاعت و مناصحت بگذاردند و به معونت و مظاهرت ايشان از دست صياد بجستم، مرا نيز از عهدة لوازمِ رياست بيرو  چو  )  3
      .          ّ ِ           تر از تخلصِّ خود شناسند              ياران را مهم   ِ                                        ِ جايِ مجادله نيست؛ چنان بايد كه همگنان استخلاصِ   :   َ       مطوَقه گفت  .      كردند                    كبوتران اضطرابي مي  .                         صياد گراذان به تگ ايستاد  )  4

                    آمده است؟        ترتيب    به  »    دار                         الروايات، شلوارهاي وصله                  الحكايات و لوامع                 سه ديدار، جوامع «                             در كدام گزينه نويسندگان آثار  -  5
                                         رسول پرويزي، نصراالله منشي، لطفعلي صورتگر   )                                             2 َ  رسول پرويزي، محمد عوفي، محمدعلي اسلامي ندوشنَ   )  1
                                        نادر ابراهيمي، محمد عوفي، رسول پرويزي   )  4                                         طفعلي صورتگر، مجد خوافي، غلامحسين يوسفي  ل  )  3

             شود؟          يافت مي  »                تشبيه و استعاره «                                در ابيات كدام گزينه هر دو آراية  -  6
              ّ                حلال كردمت الاّ به تيغ بيزاري   /      ريخت                            هر سلاح كه خون مرا بخواهي    به   )    الف
                      ام از مهر تو صد جوي                    كز ديده روان كرده  /    اب                               زان است گل و نرگس رخسار تو سير  )  ب
                                حيران شده در نرگس چشم تو خلايق   /                                اي گشته خجل از گل روي تو شقايق   )  ج
                                     گر باد به بستان برد از زلف تو بويي   /                                بر هم نزند دست خزان بزم رياحين   )  د
         ب، الف   )  4       ج، د   )  3       ب، ج   )  2         الف، ج   )  1

                                 تشبيهات ابيات زير هستند؟    »  به    ه   شب  م «   ها                         در كدام گزينه همة واژه -  7
                     چين بود                                ّ  نه محفل، مجلس نقاّش  /            ّ               نه باغي، جنتّ روي زمين بود  «

   »       وش سوخت                     بنفشه از غمش پروانه  /                          چراغ لاله شمع گل برافروخت 
                              شمع، بنفشه، مجلس، چراغ، باغ   )  2          پروانه   ،   شمع    ّ     ّ         جنتّ، نقاّش، چراغ،  )  1
                             ّ  شمع، مجلس، چراغ، پروانه، جنتّ   )  4           ّ   ه، نقاّش         ت، پروان ّ نّ          گل، لاله، ج  )  3

                                   در كدام ابيات وجود دارد؟        ترتيب    به  »                                          با تجربه بودن، بيان كردن، به راه خود رفتن          دل كندن، «                  هاي معادل مفاهيم       كنايه -  8
                                هر چه آمد ز براي دل درويش آمد   /                                 خرد و صبر سر خويش گرفتند و شدند   )    الف
                و آه سرد كيست     گرم                      گو يكي چون من به اشك   /    اي                 ر دو نيكو ديده                      اي كه گرم و سرد عالم ه  )  ب
        پذيرم                                 برو اي طبيبم  از سر كه دوا نمي  /                              گر بميرم كه دل از تو برنگيرم    كه        به خدا   )  ج
                  ند نقشت در ضمير    َ م كَ ه                تا وجودم هست خوا  /                                      تا روانم هست خواهم راند نامت بر زبان   )  د
               د، الف، ج، ب   )  4               ج، ب، د، الف   )  3               د، ب، ج، الف   )  2               ج، الف، د، ب   )  1
  
  
  
  
  

  دقيقه 15
   )2(فارسي 

  ادبيات انقلاب اسلامي
  ادبيات حماسي

  ادبيات داستاني 
  )دار، قصة عينكم كبوتر طوق( 

 139تا  87هاي  صفحه

  دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس درهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(فارسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

و  ها بخش تست در) (2(براي تسلط بر مبحث قرابت معنايي، ابيات كتاب جامع فارسي 
   . كند به شما كمك فراواني مي)هاتوضيح درس
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                                  در كدام ابيات آمده است؟        ترتيب    به  »                           تلميح، كنايه، تشخيص و جناس «    هاي        آرايه -  9

                          اي زان سيمتن خواهم گرفت             رخصت نظاره  /                                  از لطافت گر ز آغوشم كند پهلو تهي   )    الف
              جز طور نيست     گه                   طائران عشق را پرواز  /           ستور نيست                ست كو را حاجت د   ي ا         عشق سلطان  )  ب
                                خبر يوسف گمگشته به كنعان نبرد   /                        جز از باد صبا هيچ بشير               اي عزيزان به  )  ج
                                      بر سر كوي تو چون موسي به ميقات آمده   /                                         يك ره از ايوان برون فرماي خواجو را ببين   )  د
               ب، الف، ج، د   )  4               د، ج، الف، ب   )  3               ج، ب، الف، د   )  2               ج، ب، د، الف   )  1

                  كدام است؟   »      تشبيه                     جناس، تشخيص، تضاد و «    هاي           تن آرايه      اس داش              ابيات زير براس       ترتيب -  10
        اينجا    در                         پيمانة مي چشم پر آب است   /                   زدگان كيست برآيد؟               از حلقة ماتم  )    الف
        اينجا    در                         آباد بود هر كه خراب است   /                  ن انديشه كه فردا  ك              از سيل حوادث م  )  ب
                     به سراپاي تو ما را                محو است سراپا  /                                 چون سايه كه سر در قدم سرو گذارد   )  ج
        جو را                           در مجلس مي راه مده عربده  /                               بر خاطر درياست گران باد مخالف   )  د
                 ج، ب، د، الف   )  4               ج، الف، ب، د   )  3               د، ب، الف، ج   )  2               د، ج، ب، الف   )  1

                                                      در كدام گزينه حذف شناسه به قرينه وجود دارد؟  -  11
    .                                                                         نيكو بشناخت و برادر مهتر ايشان روي به تجارت آورد و سفر دوردست اختيار كرد                        پدر بشنودند و منافع آن  )    پند (                  پسران بازرگان عظت   )  1
    .                                                                                                                 فرزندان در رسيدند و از كسب و حرفت اعراض نمودند و دست اسراف به مال او دراز كردند، پدر موعظت و ملامت ايشان واجب ديد  )  2
    .      گشتند                                   كوشيدند و به دقايق حيلت گرد آن مي                                   هميشه حكماي هر صنف از اهل عالم مي                              آوردة علماست در انواع مواعظ و                     كليله و دمنه فراهم          اين كتاب  )  3
      .                                                  تواني شكست و ما پيوسته در بلا و تو در تگاپوي و طلب                                                           تو هر روز پس از رنج بسيار و مشقت فراوان از ما يكي شكار مي  :                        نزديك شير رفتند و گفتند  )  4

     شود؟         ديده مي  )                                             از دست دادن معناي پيشين و پذيرفتن معناي جديد (                  اي با تحول معنايي         ، واژه                                        با در نظر گرفتن ابيات زير، در كدام گزينه -  12
                                 چنان نشست كه در جان نشست سوفارش  /                               خدنگ درد فراق اندرون سينة خلق   )  1
                                  بيهوده است جور و جفا چند زين كند  /         رود دلم                           چون در ركاب عهد و وفا مي  )  2
                            بايست كردن اجتناب اي رنجبر          از تو مي  /                گ از گرد و خاك   رن                        ات شوخ است و رويت تيره      جامه  )  3
                           افروز تويي ابر شكربار بيا        ماه شب  /          سوز تويي                          روشني روز تويي، شادي غم  )  4

                        در كدام گزينه آمده است؟  »      مضارع                                        صفت فاعلي، صفت لياقت، صفت مفعولي، بن «         به ترتيب   »      نوشتن «        از مصدر  -  13
    وشته، نويسنده، نوشتني، بنويسن) 2    نوشته، نويسنده، نوشتني، نويس )1
  نويسنده، نوشتني، نوشته، نويس) 4    نويسنده، نوشته، نوشتني، بنويس) 3

                                                  در عبارت زير چند وابستة پسين وجود دارد؟  -  14
      ادراك        حـد     در               او شـعرها را   .                               ها نشسته و شعرهايش را گفته بود                   كه خود سعدي در آن    اي                           با او آشنا شدم؛ همان حجره             ِ       من در آن اتاقِ تاريك  «

   » .             كس شبيه نباشد                                                                اين تنها خصوصيت سعدي است كه سخنش به سخن همه شبيه باشد و به هيچ  .     نمود               ها را ساده مي          كرد، قصه             خود معني مي
     ده   )  4     نه   )  3      هشت   )  2      هفت   )  1

                                 هاي زير، چند صفت نسبي وجود دارد؟              در ميان واژه -  15
  »                   ، آبي، دانا، كردگار                                                خوردني، بسته، ظلماني، مردانه، گريان، رونده، نوين «
    دو  )  4     پنج  )  3      چهار  )  2    سه  )  1

               است؟        تقابل                                  كدام گزينه با مفهوم ديگر ابيات در  -  16
                               با عزت خود بساز و خواري مطلب   /                               عزت ز قناعت است و خواري ز طمع   )  2                        رو از قناعت آور صابون   /                ُ         اين آز، شوخگن كنُدت جامه   )  1
          گردد كم                         آب ياقوت به صد سال نمي  /                             چشمة فيض قناعت غم خشكي نكشد   )  4                        ي را قناعت خوانده است       ناتوان  /                             هر كه در قعر مذلت مانده است   )  3

                             تناسب مفهومي دارد؟   »  .     گيريم ر ب           ام از جاي            تي كنيد تا د                     مله به طريق تعاون قو                      حالي صواب آن باشد كه ج «                    كدام گزينه با عبارت  -  17
                              ه و پيراهن و دستار هم باشيم    جب       قبا و  /                           ر گرديم و عيب يكدگر پوشيم          جمال يكدگ  )  1
                                    ز بهر پاسباني ديدة بيدار هم باشيم   /                              باني خواب را بر خويشتن بنديم            براي ديده  )  2
                                         به هم آريم سر بر گرد هم پرگار هم باشيم   /                   اي تا در ميان آيد                      جدايي را نباشد زهره  )  3
                     و افگار هم باشيم                        گهي خندان ز هم گه خسته   /                                    حيات يكدگر باشيم و بهر يكدگر ميريم   )  4

                قرابت دارد؟    »  ّ حتّي                            تفاوت است اگر راه و چاه را  /    سم           ام كه نشنا                      به ديدن تو چنان خيره «                        مفهوم كدام گزينه با بيت  -  18
                                    كه دست و ساعد شاهان نشيمن است مرا   /                                  از آن به حفظ نظر همچو باز مشغولم   )  1
                      و به جنان خواهم كرد   )     جهنم (    حيم        كي به ج       اعتنا  /                                       در قيامت به تو مشغولم و در روي تو مات   )  2
                                     يك زمان ترك زنخ گير، بگو راه كجاست   /                                   من برآنم ز زنخدانت كه بر چاه افتم   )  3
                               زانكه مشغولم به احوال درون   /   ن                             من نخواهم شد از اين خلوت برو  )  4

           رابت دارد؟               با كدام گزينه ق  »                             خموشي است هان، اولين شرط عشق  /                            مگو سوخت جان من از فرط عشق  «          مفهوم بيت  -  19
     كند                     غمي است كه فرياد مي           بلبل ز بي  /                      رسد نفس عاشقان به لب            از دل نمي  )  1
                        در موسم گل ندارد امكان  /                    خاموشي بلبلان مشتاق   )  2
       پرورد                                چون صدف هر كس سخن را در دهن مي  /       ريزدش                           تأمل دم مزن كز لب گهر مي    بي  )  3
                        يست مانع، آتش سياله را          سد چوبين ن  /                                   برنيامد مهر خاموشي به حفظ راز عشق   )  4

           آمده است؟        نادرست                      شده در مقابل كدام بيت            مفهوم درج -  20
   )             نابودي و هلاكت   : (     دانند                       اين را همة پرندگان مي  /                              با بال شكسته پرگشودن، هنر است  )  1
   )                توصيف عظمت ممدوح   : (                             دريا نشنيدم كه كشد مشك به دوش  /              اي از يم توست                     جز تو كه فرات، رشحه  )  2
   )   بري                 سرافكندگي از بي   : (                        حاصلي نبود به جز شرمندگي         حاصل بي  /                     تمام عمر سر بالا نكرد             بيد مجنون در   )  3
   )                ّ        رهايي از قيد تعلقّات مادي   : (  ها                          ها همه را شكسته بودند آن    بت  /   ها                            از چنبر نفس، رسته بودند آن  )  4
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    )2(زبان قرآن عربي  
  

 
 
 
 
 
  
  ّعي ن الأصح  و الأدق                في الجواب للت رجمة م ن       ّ              أو إلي العربي ة أو المفهوم                         ) :21-28 (   

  ...نشينان گفتند باديه :﴾    َ  َ   وا أ س ل م نا َ           ُ   ْ  ُ  ل م  ت ؤم نوا و لك ن  ق ول    َ             ّ   ُ ْقال ت  الأعراب ؛ آم ن ا ق ل ﴿ -21
   !     آوريم         اسلام مي  :                      نياورديد، بلكه بگوييد              بگو شما ايمان    ؛            ايمان آورديم  )  1
   !           اسلام آورديم  :   يد              ايد، بلكه بگوي                   بگو ايمان نياورده               مان مي آوريم؛  اي  )  2
   !   ايم            اسلام آورده  :   يد              ايد، بلكه بگوي   ه                    بگو شما ايمان نياورد   ؛            ايمان آورديم  )  3
   !   ايم            اسلام آورده  :   يد              اند، بلكه بگوي   ه                بگو ايمان نياورد   ؛            ايمان آورديم  )  4

  ...روزي كه  : ﴾   ُ    َ  َ     ُ       ُ               َ           ُ ُ        ُ    ً يوم ينظُرُ المرء ما قَدمت يداه و يقولُ الكافرُ يا لَيتَني كُنت ترُاباً ﴿ -  22
  !               كاش من خاك بودم  :     گويد                نگرد و كافر مي                                 ه را با دستش پيش فرستاده است مي          آدم هر آنچ   ) 1
  !               كاش من خاك بودم  :     گويد                نگرد و كافر مي                              را دستانش پيش فرستاده است مي          آدمي آنچه   )2
  !               كاش من خاك بودم  :     گويد                نگرد و كافر مي                                 ه را با دستش پيش فرستاده بود مي        آدمي آنچ  )3
    !               كاش من خاك بودم  :    گفت                نگرد و كافر مي          فرستد مي                     چه را دستانش پيش مي  آن     آدمي   )4

   : » !          ِ                     َ      َ   ِ      ِ  َ              َ    ِ       ُ  ِ دعوةُ العالمِ الغَربي المسيحي لفَهمِ الإسلامِ رفَعت شأنَ شيمل في جامعات الدولِ الإسلاميةِ « -  23
   !            هاي اسلامي شد          هاي دولت                                                                    دعوت جهان غرب مسيحي به فهم اسلام سبب بالا رفتن منزلت شيمل در دانشگاه  )  1
  !                 هاي اسلامي بالا برد          هاي دولت                                                            دعوت جهان غربي مسيحي به درك اسلام جايگاه شيمل را در دانشگاه  )  2

   !                 هاي اسلامي بالا برد          هاي دولت                                                                            شيمل جهان غربي مسيحي را براي فهم دين اسلام دعوت كرد و جايگاهش را در دانشگاه  )  3
     !                 هاي اسلامي بالا برد          هاي دولت                                              ي درك دين اسلام شد، جايگاه شيمل را در دانشگاه                              هايي كه از جهان غربي مسيحي برا      دعوت  )  4

  : »!        َ ٌ عندي وصفةٌَ   ت         ُ   َ                          ٍ َ  ِ  ُ       ُ        ً            في أيام طفُولَتي كُنت أشعرُ بأِلمٍَ شديد في صدري و عندي صداع أيضاً و لكن ماكان « -  24
   !اي نداشتم شتم ولي نسخهي نيز داسردرد كردم و ميام احساس  ام درد شديدي در سينه در روزهاي كودكي) 1
   !         اي نداشتم          ولي نسخه                نيز نزد من بود   ي                    ام كرده بودم و سردرد                                 ي كودكي احساس دردي شديد در سينه        در روزها  )  2
   !              اي نزد من نبود                            و سردرد نيز داشتم ولي نسخه     كردم                               ام احساس درد شديد در سينه مي                 در روزهاي كودكي  )  3
   !         اي نداشتم                    نيز داشتم ولي نسخه       در سرم   ي             كردم و سردرد       ام مي      سينه    در                      ام احساس شديدي از درد           در كودكي  )  4

   : » ! ِ ةِ     سلامي        الدول الإ   لي     نا إ ِ           ِ    ةِ بعد انضمامِ بلد        الفارسي    في ِ ةِ   ِ        غةِ العربي               ّ ازدياد نفوذ اللّ      سبب      يني    الد             ُ أصبح العاملُ « -  25
   !             ر فارسي گرديد د         بان عربي                                      هاي اسلامي عامل ديني سبب افزايش نفوذ ز                               بعد از پيوستن كشورمان به دولت   ) 1
       !                   در زبان فارسي گرديد                                                هاي اسلامي پيوست عوامل ديني سبب افزايش نفوذ عربي                     كه كشورمان به دولت           پس از اين  )  2
         !                                  زودن نفوذ زبان عربي در فارسي گرديد                                                      بعد از پيوستن كشورمان به كشور اسلامي عوامل ديني باعث اف  )  3
        !      گرديد    مي        ر فارسي                                 يني باعث افزايش نفوذ زبان عربي د                  ورهاي اسلامي عامل د                           بعد از پيوستن كشورمان به كش  )  4
  
  

  دقيقه 15
    )2(عربي زبان قرآن 

          َ  ِ آداب  الك لام  
        الك ذب  

     ّ           آن ه ماري شيم ل
     ُ      ِ         ِ    تاثير  اللغة  الفارسي ة  علي

)متن درس(   ّ  ِ        ِ الل غة  الع ربي ة  
  82تا  43هاي  صفحه 

  بل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(عربي زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 مروز چيست؟شما براي آزمون اگذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

  . همة كلمات نيستمعناي مبحث ترجمه، لزومي به دانستن كنكور، در ت در براي ترجمة يك متن يا عبار
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26  - ن الصيع        حيح     :    

    !    كنم                               ترجمة دعاهاي اسلامي مراجعه نمي    به  :  » ! ة     سلامي    ة الإ   دعي        ترجمة الأ      راجع    ُ لم اُ «  )  1
2  (  » طاريليشتروا ب              رتجن المال مة الجو                  ! « :   بخرند   اي                        لفن همراه را از مغازه            بايد باتري ت      !        
        د؟      َ گسترانَ                      كه بخواهد روزي را مي   كس                   اند كه خدا براي هر             آيا ندانسته   : » ؟  َ         زقَ لمن يشاء ّ   َ     ُ    ّ نّ االلهَ يبسطُ الرّ           لم يعلموا أ أ «  )  3
     !      كنند         بازي مي      ساحل     روي               دو تيم با توپ   : » ! ِ           ةِ علي الشاطئ  ِ             انِ يلعبان بالكر   َ       كانَ الفريق «  )  4

   :         عين الخطأ -  27
   !                           ها احتمال دروغ است، دوري كن                         از بيان سخناني كه در آن   !:  ِ   َّ                    ِ لِ الَّتي فيها احتمال الكذبِ    َ        ِ      اجتَنب عن ذكرِ الأقوا  )  1
2  (  هسانن لم الناس خافنْ لا يما أفَضَلَ م                       ْ   َ َ َ      :!   ترسند                                     چه خوب است كسي كه مردم از زبانش نمي     !  

   !                                  گفتن فكر كند تا از لغزش سالم بماند                       هر كسي بايد قبل از سخن    !:       ُّ َ ّ    َ  َ  َ َّ َ  ْ        َّ َ ِ منْ فَكَّرَ قَبلَ التّكَلُّم سلم من الزَّلَلِ  )  3
   !    كنيد                          گوييد چيزي را كه عمل نمي        چرا مي   !:  »                     َ لم تقولون ما لا تفعلونَ «  )  4

    :           في المفهوم       الخطأ    عين  -  28
1  (  ع  زند نادان دوست           زمينت مي   بر   /     كند                     دشمن دانا بلندت مي   :           ِ    ٌ                داوة العاقلِ خيرٌ من صداقة الجاهل                   
            ِ  د في مشيك ْ ِ قْص ا      نسان و  الإ    ها  ي أ  :    ُ  وسطُها     مور أ   ُ   ُ خيرُ الاُ  )  2
3  (  الد    عليك و يوم َلك هرُ يومان يوم            َ            ُ  :    ياد باد آن روزگاران ياد باد   /         ياد باد            دوستداران        روز وصل                                  
                    با دشمنان مدارا    ،              با دوستان مروت  /                                    آسايش دو گيتي تفسير اين دو حرف است    :  اس         ِ    ّ ي بمداراةِ النّ      َ  مرَني رب أ  )  4
  التّالي ب قرأ النّصا     ّ     ّ        ٍّأجب    ّ ٍ دقة ُثم     ُ    ن الأسئلةع          ناسب النّصبِما ي  ّ            ِ   ) 29  -  33   :(     
                                                                       الفارسية في أشعار شعراء العرب قبـل الإسـلام أفضـل حجـة لإثبـات هـذا               مفردات        ْ فوجود الْ  .                إلي أقدم العصور   َ   تَعود          َ          َ         العلاقة بينَ الإيرانيينَ و العرب  «

 ـ  )           پيشـگامان  (                    يرانيـون مـن رواد     الإ     كان   ك     ً       إضافةً إلي ذل  !            َ      ّ  َ  ثار إلي هاتَين اللغّتَين                                              أحد أسباب استحكام هذه العلاقة هو موضوع ترجمة الآ  .     الأمر   ك     تل
  َ                 ّ                        اهتَمـوا بلغـة هـذه النّهضـة أكثـر مـن              مجـال               ْ     ، و فـي هـذا الْ      ً أيضاً                 َ       فهم قَد سعوا أن يوسعوها  .        الإسلامي      مجتمع                ُ    ّ              ْ هضة العلمية الّتي نفُخت في أركان الْ   ّ النّ

        كثيـرة            متنوعـة             فوا تأليفات                     ّ         َّ لوا أن يدونوها و ينظّموها، فألَّ              ِ      َ        العربية، بل أَنسوا بِها و حاو      ُّ  باللُّغة                       َ        ّ   لإيرانيونَ بالغرابة حين شاهدوا أنّها    َ        و لمَ يشعر ا  !      ِ  أصحابِها
   » .                                  لفهمها و تبيينها و استخراج ظرائفها

    :           عين الصحيح -  29
   !  ّ                  َ          َ                       إنّما ظهرت العلاقة بينَ الإيرانيينَ و العرب بعد ظهور الإسلام  )     !   2 لمية   ّ       النّهضة الع   ك       َ                                   العرب لمَ يشعروا بالغرابة حين شاهدوا لغة تل  )  1
   !       ّ                               حول اللغّة العربية أكثر من العرب أنفسهم   ُ ُ ٍ كتُبٍُ              َ        جهود الإيرانيينَ لتدوين   )                           !   4 مفردات العربية في الفارسية  ال   ّ                ُ              الترّجمة تسُبب استحكام الاستفادة من   )  3

   :   خطأ  ال                        ماذا عمل الإيرانيون؟ عين  -  30
   !                              ّ  استخرجوا دقائق و ظرائف هذه اللّغة  )           ّ        ً        ّ  !     2 ألفّوا كتباً حول اللّغة العربية  )  1
   !                     َ                       ّ           أنسوا باللّغة العربية و أحبوها و لمَ يشعروا بالغرابة منها  )            ّ   !   4              النّهضة العلمية من قبل الإسلام    في َ     نفَخوا   )  3

   »   ... ي         َ                   َ          من علائم العلاقة بينَ الإيرانيينَ و العرب ه «  :           عين الصحيح -  31
   !        ّ                          َ          وجود مؤلفّات بالعربية عند الإيرانيينَ قبل الإسلام  )   !   2          َ      ّ    جمة إلي هاتَين اللغّتين   متر                     ْ وجود الكتب و الآثار الْ  )  1
   !  ها               ّ              عربية و عدم الشّعور بالغرابة ب    ّ     باللّغة ال   ُ            اُنس الإيرانيين  )                  !   4                       كثيرة بالعربية لفهمها و استخراج ظرائفها    كتب       تأليف   )  3
  حيح فن الصعي              ي  ة و المحلّ الاعرابيالنوّعي         ّ            ّ     ـل    ) 32     33  و   :(     

   : » َ   تَعود « -  32
   »      العلاقة «            خبر للمبتدأ    /   )     ع و د  :             حروفه الأصلية (        ّ  ثلاثي مجردّ   –         للغائبة  -      مضارع    ) 1
       ٌ                      فعلٌ و مع فاعله جملة فعلية  /        معلوم  -   َ           لهَ حرف زائد  –      مضارع     فعل   )  2
     ُ       اعلهُ محذوف       فعل و ف  /       معلوم   –     َ         دونَ حرف زائد  –      مضارع     فعل   )  3
      ُ            ً فاعلهُ ليس محذوفاً  /    )     و ع د  :      مادته (  –        ّ  ثلاثي مجردّ   –        للمخاطب   -      مضارع   )  4
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   : »      متنوعة « -  33
          َ  صفة أو نَعت  /      نكرة   -  )  َ َ  تَنَوع  :        من مصدر (      ْ      اسم الْمفعول   –        ّ  مفرد مؤنثّ   –    اسم   )  1
   »     ليفات  تأ «           ُ  إليه و مضافهُ        مضاف  /       معرفة   –  )  َ َ  تفََعل  :       من باب (           اسم الفاعل   –   ّ  مؤنثّ   )  2
   »       تأليفات «           ُ  صفة و موصوفهُ     ) /  َ    تَنويع  :        من مصدر (           اسم الفاعل   –   ّ  مؤنثّ   –    اسم   )  3
            صفة أو نعت  /      نكرة   –  )  َ َ  تَنَوع  :        من مصدر (           اسم الفاعل   –   ّ  مؤنثّ   –    اسم   )  4

   :          و المتضاد أ            في المترادف      خطأ  ال     عين -  34
     )       الإجتهاد   (=    !                              و أن تشاركوا في إطعام المساكين           بالمحاولة       عليكم  )  1
   )    تسوء   ≠ (   !      ً نة جداً                  ملحوظ  في هذه الس                       تبكي؛ تتحسن حياتك بشكل  لا  )  2
3  (  ﴿ نَ السأَنزَلَ م     َ   َ َ  َ ًخْضَرَّةم ضَالأْر بِحفَتُص اءم اءم ً َّ َ ْ     َ ْ    ِ  ُ َ         ! ﴾   )  =  تسير    (     
   )      لاترجوا   ≠ (   ! ِّ َ ُ كِّنةَُ  ْ   الْمس    ْ       و الْحبوب     اب ر   َّ الشَّ          وصفة فيها    م َ ْ ُ   َ أكَْتبُ لَك    وا؛      لاتيأس  )  4

    :            ِ في الفارسيةِ  »      داشتن «     معني  ب  »   لـ «      ٍ      أي جوابٍ جاء     في -  35
         !             ٍ    ٍ هوده في مجالٍ معينٍ ج        ُ  ٌ  َ  ٍ  َ     ً  هادةٌ تُعطي لشَخصٍ تقَديراً ل      َ      ُ   َ اه الفَخريةُ هي شَ       الدكتور  )  1

     ! َ       َ    ّ     َ  َ      َ          ِ                  ِ تَذهب زهراء إلي متجرِ والد صديقَتها لتشَتَري بطّاريةَ الجوالِ  )  2
3  (  ديرةُ التّلميذاتالم َألتس       ّ    ُ         َ    :  متحان؟     ُ َّ      أقرأتنَُّ دروسكنَّ للا         َّ  !        
      !         ِ          ٌ   ُ  َ        ِ    َ    ِ للمسلمينَ قُدرةٌ في مواجهةِ المشاكلِ الكَثيرةِ  )  4

    :   ِ       عنِ الباقي     لف َ  تَخت  »  لا «    عين  -  36
     !             مورك يا طالبة      م في أ  د    التق        َ       َ أن لا تَيأسي منَ     َ  علَيك ِ  َ  !         2  (   ونَ به    ِ  َ   َ         ُ ِ   تُحدثوا الآخَرينَ بِما يسمع   لا  )  1
      !        ي دروسي    َ َ    ّ   َ       لدراسيةَ حتيّ أتقَدَم ف   ُ       َ   َ              ِ  َ ِ  لا اسُافرِ الأيام الباقيةَ منَ السنةَِ ا  )  4        !    َ  ِ   ّ   َ  َ َ     ِ  ِ ن قوَلِ الذّينَ كفَرَوا باِاللهِ َ  َ     تحَزنَا م          البتان لا     ِ    ّ هاتانِ الطّ  )  3

    :           َ                    عين عبارة لمَ يوصف فيها اسم نكرة -  37
   !     هدفه   ً      ْ ِ        ْ     من يحاوِلْ كثيراً يصلْ إلي   )    ِ          ً            !   2   ُ        ٍ         ٍ شاهدت سنجاباً في الغابةِ يقفزُ من شجرةٍ إلي شجرةٍ  )  1
3  (  تدجو      ًجارنامب ً        نيدساعفي الإنترنت ي                   َليع َ   ِلُّمتَع ِ ُّ  َ  ِةربَيالْع ِ   َ  ْ  !   4  (  هِلابسرُ بِمفتَخقراط يس ر أمامظهميلُ الْملٌ ججر َقفو   ِ   ِ  ُ  َ                   ْ   ُ     ٌ     َ  !  

   :    ِ                                  ً         عين مضارعاً له معني المضارع الالتزامي في الفارسِية -  38
   !                  ُ ُ             ِ  ُ       ُ ُ   يبلُغُ الصادقُ بِصدقه ما لا يبلُغهُ الكاذب باحتياله                                ِّ َ   ِ  !   2  (   ابِ يقَرِّب عليك البعيد و يبعد عليك القريب      َّ ِ َ    ّ َ    ِ  َ  َ    لا تسَتشَرِ الكَذّاب فَإِنَّه كالسر  )  1
  !     ْ    ت الْمحدد ْ      ِ               ْ      َ  َ  ْ َ  لنَْ نسَتَطيع الْحضور في الامتحانِ في الْوق  )       ٍ    ُ  ِ     َ           َ  َ     ْ َ  ُ   !   4 تاذُ أنَْ يؤجلَ لَهم الامتحانَ لمدةِ أسُبوعٍ واحد   َ َ   ْ  وافَقَ الْاس  )  3

     :         ِ و العبادةِ أ              ِ  ِ     ِ فيه طلب للقيامِ بِالعملِ      ليس   ما     عين  -  39
     !          لي المدرسة       ُ          التلاميذُ ليذهبوا إ  )              ﴾             2 رب هذا البيت       يعبدوا   فل ﴿  )  1
       !                             ليعبدوا حتي يصلوا إلي السعادة  )   !       4                  ِ ليذهبوا الي المدرسةِ   ا    قامو  )  3

40  - يع    ِمات     َ  الخَطأ ِ نالكَل ركَاتح في ضَبط    َ       َ     َ      يةبارات التّالفي الع    ّ               :   
     !         ِ      ِ      ً في ميادينِ العلمِ حضارةً       َ َّ    ُ  ظاهرُ التَّقَدم  م  ُ    تسُمي  )       ُ   َ  ِ  َ    ُ   َ !           2 ِ قَليلُ الكَلامِ كَثيرُ العملِ        ُ المؤمنُ  )  1
     !  ِ يةِ      ِ             ِ َ  الأهوازِ في السنةَِ الماض     إلي   َ  ُ  َ   ُ    ْ نَحنُ لمَ نسُافرْ  )  4         !    شيمل   ً  َ   ً    َ ةً قَيمةً حولَ َ رَ   َ   ُ    ُ        ِ     َ ألقيَ اسُتاذُ الجامعةِ محاضَ  )  3
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           هاي طراحي      سؤال

بر چه اساسي بوده است » )ص(و امامان معصوم از نسل ايشان به عنوان جانشين پيامبر ) ع(گزينش امام علي « -  41
 در كدام عبارت آشكار است؟) ص(و هشدار خداوند بر مردم زمان پيامبر 

   »                     ل انقلبتم علي اعقابكم              أفان مات أو قت «  -                  تدبير حكيمانة خدا   )  1
   »                                   افان مات أو قتل انقلبتم علي اعقابكم «  - ) ص (                             هاي سياسي بعد از رحلت پيامبر                آگاهي از چالش  )  2
   »                       ّ  رسول قد خلت من قبله الرّسل  ّ  الاّ           و ما محمد  «  -                 تدبير حكيمانة خدا  )  3
     »                 ّ  د خلت من قبله الرّسل      رسول ق  ّ  الاّ           و ما محمد  «  - ) ص (                             هاي سياسي بعد از رحلت پيامبر                آگاهي از چالش  )  4

تفسير و تبيين آيات قرآن و معارف «و » افزايش احتمال خطا در نقل احاديث«، »شكل جديد در زندگي اجتماعي مسلمانان بهورود جاهليت « -  42
 بود؟) ص(يك از مشكلات اجتماعي پس از رحلت رسول خدا  بازتاب كدام ترتيب به، »اسلامي توسط گروهي از علماي اهل كتاب

                                   تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  - ) ص (                               ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر   -                             تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت   ) 1
                       ارائة الگوهاي نامناسب  -                                 تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  -                             تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  )  2
                       ارائة الگوهاي نامناسب  -                                 تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  -                     ارائة الگوهاي نامناسب  )  3
                                   تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  - ) ص (                               ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر   -                     ارائة الگوهاي نامناسب  )  4

 كند؟ ت را چه بيان ميحل نهايي حل مشكلا بيني آيندة نابسامان جامعه اسلامي، راه با پيش) ع(حضرت علي  -  43
   .                                      كنندگان به صراط مستقيم را شناسايي كنيد                                               توانيد راه رستگاري را تشخيص دهيد كه ابتدا پشت             در صورتي مي  )  1
   .                   دهندة دانش آنان است                                    اند كه نظر دادن و حكم كردنشان نشان      آنان  .                       ها را از اهلش طلب كنيد         همة اين  )  2
   .                                                   بهاتر از قرآن نيست، وقتي بخواهد به درستي خوانده شود             ان كالايي كم                                   به قرآن رجوع كنيد كه نزد مردم آن زم  )  3
    .                                       شكنان و فراموش كنندگان قرآن را بشناسند                                               در صورتي كه با وفاداري و پيروي از قرآن، پيمان  )  4

         ن است؟           هاي منتظرا               يك از مسئوليت           مؤيد كدام   »       ً َ                    ِ     َ          ً من مات و لمَ يعرِف امام زمانه مات ميتَةً جاهليةً «     حديث  -  44
1  (  تقويت محب           عج (             هاي امام عصر                 پيروي از فرمان  )  2                      ت و معرفت به امام   (    
                       دعا براي ظهور امام   )  4                                     آماده كردن خود و جامعه براي ظهور   )  3

                                              و با ظهور ايشان چه حكومتي تشكيل خواهد شد؟       دارند   )   عج (                                         شيعيان چه ديدگاهي نسبت به ولادت امام زمان  -  45
                     حكومت جهاني اسلام   -   است  )  ع (      عسكري                   ايشان فرزند امام  )  1
                     حكومت جهاني شيعيان   -   است  )  ع (                       ايشان فرزند امام عسكري   )  2
                   حكومت جهاني اسلام   -                             است و هنوز به دنيا نيامده است  )  س (             و حضرت فاطمه   )  ص (                    ايشان از نسل پيامبر   )  3
                       حكومت جهاني شيعيان   -  ست                           است و هنوز به دنيا نيامده ا  )  ص (             و حضرت فاطمه   )  ص (       پيامبر               ايشان از نسل  )  4

              ولـي معصـوم      ،                                است، چيست و در صـورت فقـدان آن                                       هايي كه جهت آماده شدن براي ظهور لازم                                      شرط لازم و كافي براي دستيابي به ويژگي -  46
            گيرد؟                          چگونه مورد خطاب قرار مي

   » .      نشينيم                                            تو و پروردگارت برويد و بجنگيد، ما اينجا مي «  -                    گريه و دعا براي ظهور  )  1
      »  .                          كه از ظلم و جور پر شده است                                         زمين را پر از عدل و قسط نما، بعد از اين «  -                   ريه و دعا براي ظهور گ  )  2
        »  .      نشينيم    مي                                 ردگارت برويد و بجنگيد، ما اينجا        تو و پرو «  -                                   حضور فعال در جبهة نبرد حق عليه باطل  )  3
     »   .                          كه از ظلم و جور پر شده است               ا، بعد از اين                          زمين را پر از عدل و قسط نم «  -         عليه باطل   حق                        حضور فعال در جبهة نبرد   )  4

                                                         مؤمنان ضروري است و در صورت عدم ايفاي اين مسـئوليت، چـه            گروهي از                   كدام وظيفه از سوي       انجام   ،  »           َّ َ َ    ليتفََقَّهوا في الدين «       فريضة          جهت انجام  -  47
       كند؟                        خطري مردم را تهديد مي

    .                                             را كه نيازمند پشتوانة مديريتي است، اجرا كنند       ظاهري            توانند ولايت    ي       مردم نم  - » َ َ َ           ٍ     ِّ ُ    َ ٌ نَفَرَ من كلُِّ فرقةٍ منهم طائفةٌَ «  )  1
    .     شوند                             خصوص در مسائل جديد آشنا نمي                      مردم با وظايف خود به  - » َ َ َ           ٍ     ِّ ُ    َ ٌ نَفَرَ من كلُِّ فرقةٍ منهم طائفةٌَ «  )  2
    .     شوند                             خصوص در مسائل جديد آشنا نمي                      مردم با وظايف خود به  - »            َ  ِ اذا رجعوا اليَهِم «  )  3
    .                                             را كه نيازمند پشتوانة مديريتي است، اجرا كنند       ظاهري            توانند ولايت           مردم نمي  - »            َ  ِ اذا رجعوا اليَهِم «  )  4
  
  
 

  دقيقه 15
   )2(دين و زندگي 

وضعيت (تفكر و انديشه 
هنگي، اجتماعي و سياسي فر

مسلمانان پس از رحلت رسول 
هاي راستين،  خدا، احياي ارزش

عصر غيبت، مرجعيت و ولايت 
  )فقيه

  133تا  86هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف ،)2(دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  

توانيد از همين حالا توانيد به عقب برگرديد و شروعي عالي داشته باشيد، اما مياگرچه نمي
   . شروع كنيد و پاياني عالي را رقم بزنيد
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                              از دسـت داده اسـت و در دورة      را                 داند كـه پـدر                       تر از حال يتيمي مي                                                    ، حال انساني را كه از امام خود دور افتاده است، سخت ) ص (           چرا پيامبر  -  48

                   قيه مراجعه كرد؟                       در چه اموري بايد به ف   ،    غيبت
                     فقط بعد فردي احكام   -    بيند                                 زيرا چنين شخصي امام خويش را نمي   ) 1
                     فقط بعد فردي احكام   -    داند                                                     زيرا چنين شخصي در مسائل زندگي حكم و نظر امام را نمي  )  2
                           بعد فردي و اجتماعي احكام   -    داند                                                     زيرا چنين شخصي در مسائل زندگي حكم و نظر امام را نمي  )  3
                           بعد فردي و اجتماعي احكام   -    بيند                           نين شخصي امام خويش را نمي      زيرا چ  )  4

                                    مؤيد كدام ويژگي ولي فقيه است؟    ،                                                              انتخاب رهبر چگونه است و رهبري كردن جامعه در شرايط پيچيدة جهاني   ،                  براساس قانون اساسي -  49
        شناسي               شجاعت و زمان  -         غيرمستقيم  )  2          شناسي               شجاعت و زمان  -      مستقيم  )  1
         ر بودن            مدير و مدب  -         غيرمستقيم  )  4           ر بودن       و مدب      مدير  -      مستقيم  )  3

      ها از                   ترتيب كدام وظيفه           شود كه به                      لامي، هنگامي فراهم مي      هاي اس                                                               فرصت مقابله با مشكلات براي رهبر و امكان به اجرا درآوردن برنامه       ايجاد -  50
                                           سوي مردم در جامعة اسلامي انجام بگيرد؟ 

                                   استقامت و پايداري در برابر مشكلات   -                      وحدت و همبستگي اجتماعي  )  2                         وحدت و همبستگي اجتماعي   -                                استقامت و پايداري در برابر مشكلات  )  1
                      هاي سياسي و اجتماعي               افزايش آگاهي  -                                 استقامت و پايداري در برابر مشكلات  )  4                      هاي سياسي و اجتماعي               افزايش آگاهي  -                       وحدت و همبستگي اجتماعي  )  3
  
 )گواه(هاي شاهد  سؤال  

  
 كنند؟ در افكار و عمل خود چگونه عمل ميعموم مردم  -  51

   .    دهند         ُ           ها را اُسوه قرار مي                                 هاي برجستة جامعة خود هستند و آن          رو شخصيت        دنباله  )  1
   .    شوند        مند مي                                                        هاي الهي هستند و به نسبت همت و استعداد خود، از آن بهره                       به دنبال كمالات و ارزش  )  2
   .      پذيرند           گيرند، مي                                   ي با تزوير در جبهة دوستان قرار مي                                            كساني را كه در جبهة دشمنان هستند و پس از مدت  )  3
   .   شود       ها مي                                                                                        با وجود اعتقاد به خالقيت خداوند، پس از مدتي جاهليت با لباسي جديد وارد زندگي اجتماعي آن  )  4

 را غصب كردند؟) ص(ي پيامبر ، چه كساني جانشين)ع(پس از خروج جريان رهبري از مسير امامت و ادارة حكومت در يك دورة كوتاه توسط امام علي  -   52
   .                                                                                         افرادي از مسلمانان كه عمر خود را در راه جنگ سپري كرده بودند و از ادارة حكومت ناتوان بودند  )  1
   .          را نداشتند  )  ص (                                              رغم سابقة طولاني در اسلام، صلاحيت جانشيني پيامبر                                   افرادي از مهاجران و انصار كه علي  )  2
   .                                                   دانستند، ولي روش سلطنتي را پيش گرفتند و ادامه دادند    مي  )  ع (      اطهار                                كساني كه خود را عموزادگان ائمة   )  3
   .                                                       به ظاهر اسلام آورده بودند و خلافت را به سلطنت تبديل كردند  )  ص (                هاي حيات پيامبر                        كساني كه در آخرين سال  )  4

 گريند؟ اميه مي ، چه كساني در حكومت بني)ع(به فرمودة امام علي  -  53
  .   اند                             اي كه راه حق را فراموش كرده                       اند و لهو و لعب و عده     شده                  اي كه غرق در گناه      عده  )  1
  .   اند                             اي كه خدا و رسول، دشمن آنان           اند و عده                       اي كه دشمن خدا و رسول     عده  )  2
  .   اند                                   اي براي دنياي خود كه به آن نرسيده            اند و دسته                                    اي بر دين خود كه آن را از دست داده      دسته  )  3
   .   اند                                اي كه مصلحت را فداي حقيقت كرده            اند و دسته        ت كرده                        اي كه حقيقت را فداي مصلح      دسته  )  4

 رفت؟ شدند، چگونه پيش مي رو مي در راستاي ولايت ظاهري، هنگامي كه با حساسيت دشمن روبه) ع(امامان معصوم  مجاهدة -  54
   .              تر ضربه بخورند                                  اي كه در عين ضربه زدن به دشمن كم                            در قالب تقيه، يعني به گونه  )  1
   .                    ي آنان به بركت برسند                       هاي با فضيلت به واسطه          كه انسان               معنوي، تا اين              در قالب ولايت  )  2
   .      انستند   د                                                                       در چارچوب آگاهي بخشي به مردم، چون راه رهايي مسلمانان را آگاهي آنان مي  )  3
   .                          هاي رفتاري آنان اقدام كنند                                                      در چارچوب عدم تأييد حاكمان، طوري كه با توجه به تفاوت  )  4

        چيست؟         ِ ، موجبِ                          ارواحنا لتراب مقدمه الفداء                             ، پذيرش ولايت و محبت امام عصر  ) ص (                مبر گرامي اسلام       بخش پيا               به بيان هدايت -  55
                                                   خداوند، در حال برخورداري از ايمان كامل مورد رضايت   ة               ملاقات رحمت واسع   ) 1
      جويي               گرايي و حقيقت              خواهي، آرمان                                                  سرسپاري و آمادگي براي ايثار و شهادت در راه عدالت  )  2
                               عدالت و انسانيت در سراسر جهان                             هاي طاغوتي و تلاش براي گسترش     ومت        تن به حك  گف  »   نه «  )  3
  ِ                      ِ خالي از ظلم و استكبار                                                                    ايمني از ترديد نسبت به آينده و آمادگي توأم با يقين براي فرداي روشن  )  4

           اي تشـكيل                                كند و حكومت جهاني و عادلانـه                ً                                    كه شرايط كاملاً آماده شده است، يك ولي الهي، ظهور مي                         در پايان تاريخ، در حالي «  :           اگر بگوييم -  56
        ...   ،  »   شود                                     دهد كه فقط بر اساس دين خدا اداره مي    مي

   .   ايم                                           مهر تأييدي بر اعتقاد تمام فرق اسلامي نهاده   ) 1
   .   ايم                                            مهر تأييدي بر سخن تمام پيامبران الهي نهاده  )  2
   .   ايم                                                    از يك واقعيت منحصر به فرد در اعتقاد شيعه، خبر داده  )  3
   .   ايم                 ّّ                                               ضرورت پيروزي حقّّ بر باطل، كه خواست فطري انسان است، اصرار ورزيده    بر  )  4

      دارد؟  )  ع (                                         نشان از تحقق كدام هدف در حكومت امام زمان   »  ي و   مهد   ة             ّ                    نبودن قطب مرفّه و قطب فقير در جامع « -  57
      گستري       عدالت  )  4                   شكوفايي عقل و علم  )  3            امنيت كامل  )  2            رشد و كمال   ة              فراهم شدن زمين  )  1

                                 حاكمان كدام ثمره را در پي دارد؟                                                                    چه كساني بيش از ديگران به عدالت نيازمند هستند و رضايت عمومي مردم از             ة مالك اشتر           طبق عهدنام -  58
   .   برد                               ـ خشنودي نزديكان را از بين مي              برادران ديني   ) 2   .    سازد        اثر مي                  ـ خشم خواص را بي              برادران ديني  )1
   .   برد                                    ومان ـ خشنودي نزديكان را از بين مي   محر   ) 4   .    سازد        اثر مي                          محرومان ـ خشم خواص را بي   ) 3

       كند؟    مي      پيدا     ّ تحققّ       چگونه       ترتيب    به        اسلامي،   ة    جامع       رهبري      براي   »       مشروعيت «   و   »       مقبوليت «       عنوان    دو    از    يك    هر -   59
       شجاعت   و      تقوا        عدالت،  -    مردم         اطمينان   و        اعتماد  )  2      مردم         اطمينان   و        اعتماد  -     شجاعت   و      تقوا        عدالت،   ) 1
       شجاعت   و       كفايت        عدالت،  -     درايت   و      روحي      قدرت        شجاعت،  )  4       كفايت   و       تدبير        شناسي،      زمان  -    تقوا   و       عدالت        فقاهت،  )  3

  ؟                               منان با هدف تفقه براي مردم چيست                هجرت گروهي از مؤ   ة                              با توجه به آيات قرآن كريم، ثمر -  60
    »    لدين     َّ        ليتفقَّهوا في ا «   )   َ   َ «   4   ْ   ِ   َ نَجعلَهم الوْارِثينَ «   )   «   3          ً لينفروا كافةً «   )   َ      َّ  َ «   2 َ لَعلَّهم يحذَرونَ « )1

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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61- I don’t remember when Simon and I started our close friendship. How long …?  
1) you have known your best friend 2) your best friend you have known  
3) have your best friend you known 4) have you known your best friend 

62- I … her for more than 11 years. It is because I haven’t been in her hometown … we broke up. 
1) haven’t seen–for  2) haven’t seen–since 
3) didn’t see–just  4) don’t see–since 

63- I never … up after 10 o’clock in the morning.  
1) grow  2) pick  3) get  4) give 

64- I am interested …  simple sports and activities like … . Honestly speaking, it is my favorite exercise. 
1) to–jog  2) in–jog 3) in–jogging 4) to–jogging 

65- No one could believe Emily was dead and the … after her death was a refletion of the great love 
that people felt for her.  
1) illness  2) destination  3) attraction  4) sadness  

66- Their house is very usual and simple, so I bought them some … paintings–I think they’ll like them.  
1) moral  2) continuous  3) decorative  4) domestic  

67- This meeting has been held to make a decision on the recent problem, but the … of the opinions 
the members have expressed has made it impossible to achieve a suitable result.  
1) reference  2) development  3) value  4) diversity  

68- I wonder why I always fail to make progress in business. My father believes that I never … on the 
successes and failures I have experienced before.  
1) influence  2) reflect  3) enjoy  4) depend  

69- There’s nobody else in the house. You must be … things. 
1) believing 2) scanning  3) imagining  4) broadcasting 

70- Even in the most modern societies, mothers are expected to meet their children’s … needs.  
1) medical 2) additional 3) scientific 4) emotional 

71- A young woman who had just started her dream job in a museum died from a rare blood …  after 
days of saying she felt unwell. 
1) range  2) disorder 3) period 4) nature 
 

 
 

If you want to live longer, you should quit your bad habits. ...(72)… is one of the very bad 
habits that can be really dangerous to your health. Another bad habit is eating junk food, and 
it can increase the …(73)… of heart diseases such as heart attacks. Another bad eating habit is 
having lots of food without doing any …(74)… activities all day. Emotional health is another 
part of our health that can help us live longer. We should be in kind …(75)… with our friends 
and relatives so that we can be happy and avoid sadness. …(76)… research has shown that 
both physical and mental health work together and we need to take care of both of them. 
 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet. 

)2(زبان انگليسي  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 61-71 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3) and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

  دقيقه 15

  )  2( زبان انگليسي
A Healthy Lifestyle 

(Vocabulary Development)
Art and Culture  

(Get Ready, … , Reading, 
Vocabulary Development)

  94تا  61هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  د؟توانيد پاسخ صحيح بدهي سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

   

.ها غافل نشويد ها و اشكالات خود در آزمون طكه درصدتان افزايش پيدا كند، از تحليل غل براي اين
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72- 1) Smoke   2) To smoking  3) Smoking  4) If smoke  
73- 1) risk   2) balance    3) addiction   4) stress 
74- 1) key    2) general     3) physical   4) incorrect 
75- 1) midday   2) creation    3) relationship  4) translator 
76- 1) Recent      2) Slow    3) Unfortunate  4) Famous 

 

 
 

Japan and Hong Kong have closed their elementary, junior-high and high schools until April. 
Governments say they want to protect children from the COVID-19 coronavirus. Schools in 
Japan will remain closed until April the 8th, which is the start of the new school year. Children 
in Hong Kong will return to school on April the 20th at the earliest. Parents are now worried 
about the school closures. Working parents have to think about how to care for younger 
children.  

Grandparents will look after many children while their parents go to work. However, many 
children have no grandparents or extended family who live nearby. Parents may have to pay 
for expensive childcare fees.  

Japan’s Prime Minister, Shinzo Abe, shut the counrty’s schools after a meeting of Japan’s 
anti-virus task force. He said the next two weeks are critical to control the spread of COVID-
19. He wants to “reduce the risk of many children and teachers becoming infected through 
gathering for long hours every day.” The government said it would urge public services and 
private companies to make it easier for people to take time off work to look after their 
children. An angry mother said: “I wonder if the government thinks it is OK to leave children 
alone at home for long hours.” She asked: “What’s the point of closing schools if parents are 
still commuting in packed trains in which passengers may have COVID-19?”   

 

77- What is the subject of the third paragraph?   
1) Coronavirus global spread overview  
2) Japan’s anti-virus task force  
3) The reason of school closure and parents’ reaction   
4) Teachers and students infected with the novel coronavirus  

78- Which of the following is WRONG, according to the passage?  
1) Working parents need to find a way to look after younger children.  
2) Shinzo Abe’s aim is to help reduce the viral infections by shutting schools.  
3) Children in Hong Kong will return to schools no earlier than the twentieth of April.  
4) Most of the parents are now worried about their children’s exam grades.  

79- Which of the following CANNOT be inferred from the passage?  
1) Schools in Japan are closed until the start of the new academic year.  
2) Some parents believe that leaving children alone at home for long hours is not a good idea.  
3) At least two countries have closed schools due to COVID-19.  
4) Hong Kong will probably reopen the schools earlier than Japan.  

80- Why does the author quote an angry parent twice in the third paragraph?  
1) To show that everyone agrees that schools should not be closed  
2) To underline that the next two weeks may not be as important to control the spread of the virus as 
they seem to be  
3) To support the actions of the governments mentioned in the passage  
4) To emphasize that closing schools alone is not enough to stop the spread of the virus 
 
 

PART C: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet. 
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   اجباري -)1( حسابان 

       

  

           هاي طراحي      سؤال
 

2تابع با ضابطة   -81 1f (x) a log (bx )    3از دو نقطة 10A( , 43و  ( 14B( ,  كدام است؟  a. گذرد مي (

1  (  4   2  (  5   3  (  6   4  (  7   
 ريشتر است؟  6اي با قدرت  ريشتر، چند برابر زلزله 8اي با قدرت  ميزان انرژي آزاد شده در زلزله  -82

)11 8 1 5logE / / M  وM برحسب ريشتر است(. 

1  (  10    2  (  100     3  (  1000      4  (  10000         
2معادلة   -83 0log x log | x |    چند جواب حقيقي متمايز دارد؟ 

     3  )  4   2  )  3   1  )  2      صفر   )  1
19اصل ح  -84 0 2

3 2 /[log ] [ ]  كدام است؟)[  .) ، نماد جزء صحيح است[

1  (  2   2  (  3   3  (  4   4  (  5   
 مسافتي كه اين اتومبيل طي كرده چند متر است؟ . كند درجه دوران مي 210متر، به اندازة  18اي شكل به شعاع  اتومبيلي در يك مسير دايره  -85

1  (  21  2  (  21  3  (  42  4  (  42  

20حاصل عبارت   -86 35
3 6sin cos( )
 
   كدام است؟ 

1  (  3  2  (  3  3  (  1  4  (  1    
2fفاصلة بين نقاط داراي مقادير ماكزيمم و مينيمم در تابع   -87 (x) cosx  0در بازة 2,     كدام است؟ 

1  (  2  2  (  2   3  (  2 4   4  (  2 16   

04اگر  -88 x


   باشد، حاصل
22 2

1 2
sin x

cos x




 كدام است؟   

1  (  1  2  (  1  3  (  tan x  4  (  cot x    

5اگر  -89
12tan   و 4گاه حاصل در ربع چهارم باشد، آنsin( )


     كدام است؟ 

1  (  7 2
26  2  (  17 2

26  3  (  7 2
26  4  (  17 2

26    

0عبارتحاصل   -90 070 1 50cot ( sin )  كدام است؟ 

1  (  020cos  2  (  020sin  3  (  040cos  4  (  040sin  
  
 )گواه(هاي شاهد  سؤال  

  
 است؟ نادرستكدام نامساوي   -91

1  (  0 7
2 0/log   2  (  0 5

0 4 0/
/log   3  (  3

4 0log   4  (  3 2
0 2 0 2/ /log log  

  

     )1(  حسابان
 توابع نمايي و لگاريتمي

از ابتداي تابع لگاريتمي و (
) / 3لگاريتم تا پايان فصل 

   مثلثات
   112تا  80هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ د سؤال ميسؤال به چن 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  

 .  ها بيشتر خواهد شدعمل و تسلط شما بر تستبعد از فراگيري مفهومي دروس، هر چه بيشتر تست بزنيد، سرعت
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1yدر شكل زير،   -92 f (x)   2وy g(x)  3 تابع با ضابطة ةانتقال يافت
xy log 1مقـدار  . هستند 2y y    0بـه ازاي 9x     كـدام

   است؟

1  (  6       
2  (  5     

3  (  80
3log    

4  (  96
3log  

2لگاريتمي  از معادلة  -93
3 32 1 2 1log ( x ) log (x )    2، مقدار لگاريتم 1( x ) كدام است؟ 8 در پاية 

1 (   2
3  2 (   1

2  3 (   1
2  4  (  2

3   

 ـ   مي  -94 ةدانيم شـدت صـدا از رابط
0

10 I
D log

I
   12شـود  محاسـبه مـي 2

0 10(I watt / m ) .    بـل بـا          ً                     تقريبـا  چنـد واحـد دسـي

102شدت 10  2شود؟   ايجاد ميوات در هر متر مربع 0 3010(log / )    
1  (  26    2  (  23    3  (  24    4  (  25    

3متر،  سانتي 10شعاع   به A وقتي قرقرة. اند اي به هم متصل در شكل زير، دو قرقره توسط تسمه  -95
  راديان بچرخد، قرقـرة B    6بـا شـعاع 

  چرخد؟ متر چند راديان مي سانتي

1  (  2
3
    2  (  7

3
    

3  (  5
9
  4  (  3

5
  

2حاصل  -96 2 3
8 8sin sin
 
 كدام است؟  

1  )  3   1  )  2     صفر  )  1 2
2
  4  (  1 3

2
  

  است؟ نادرستهاي زير  يك از تساوي كدام  -97

1  (  0 01000 80cot( ) cot       2  (  0 0845 35cos sin     

3  (  0 0678 42tan( ) tan     4  (  0 0745 55sin cos  
f ةتابع با ضابط وارون  -98 (x) cos x ك تابع است؟روي كدام بازه ي  

1  (  0[ , ]  2  (  2 2,
    

  3  (  3
2 2,
  
  

  4  (  0 2[ , ]  

 شكل زير قسمتي از نمودار كدام تابع زير است؟  -99

1 (   1y sin(x )     
2 (   1y sin(x )      
3 (   1y sin(x )     
4  (  1y sin(x )      

1حاصل   - 100 1
15 15sin cos


 

   ، كدام است؟

1  (  2   2  (  6      3  (  2 2    4  (  2 3    

y

x

2

y f(x)
1
=

1 7

y log=
3

x

y g(x)
2
=

6

AB

y

x
1 �+1
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   اجباري -)2(هندسه   

       

  

  
 مورد تبديل هماني درست است؟  چه تعداد از مطالب زير در  - 101

    .                           تبديل هماني همواره طولپاست   ●
    .                          شمار نقطة ثابت تبديل دارد                 تبديل هماني، بي   ●
1k                     درجه و تجانس با نسبت      360               دوران با زاوية    ● تبديل هماني هستند ،                    .    
     .                        تواند تبديل هماني باشد         گاه نمي            بازتاب هيچ   ●
1  (  1     2  (  2     

3  (  3     4  (  4     
 45بـا زاويـة    Oبناميم و اين لوزي را به مركـز  Oاگر محل برخورد قطرهاي لوزي را . واحد مفروض است 2 با مساحت ABCDلوزي  - 102

Aچهارضلعيدرجه در جهت ساعتگرد دوران دهيم تا  B C D    حاصل شود، اندازةA C B D     كدام است؟ 

1  (  2     2  (  2 3      
3  (  4      4  (  4 3    

vمربع را با بردار. مفروض است 4به طول ضلع  ABCDمربع   - 103


Aدهيم تا مربع  انتقال مي  B C D   اگر نقطـة  . دست آيد بهA  روي
1Aقرار داشته باشد و  BCضلع  C خط  پاره ، اندازةDD كدام است؟ 

1  (  2 3      2  (  4 2      
3  (  2 6      4  (  5    

4اگر. آيد به دست  Aكنيم تا  نقطة تصوير مي 060و زاوية Oرا تحت دوران به مركزAنقطة  - 104 3OA  گـاه فاصـلة   باشد، آنO  از
  كدام است؟Aو Aخط گذرنده از

1  (  4 3    2  (  6    
3  (  3 3    4  (  3  

DEاگر . مطابق شكل مفروض است ABCمثلث   - 105 || AB  060وB̂  هاي  ة زاوية بين مجانسباشد، اندازDC  وEC  نسبت به مركز
0kو با نسبت تجانس  Bتجانس    كدام است؟ 

1  (  060      

2  (  045    

3  (  030      

4  (  015  
  
  
  

    )2(هندسه 
هاي هندسي و  تبديل
 - دوران - انتقال( كاربردها
 ) ها كاربرد تبديل -تجانس

  60تا  40هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10ر آزمون قبل چند از عملكرد شما د
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

  .  هاي اختصاص داده شده براي مطالعة هر درس رعايت كنيدتعادل را در زمان
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ATاين مثلث را با بردار. مفروض است 8به طول وتر ABCالزاوية مثلث قائم  - 106


AMكه در جهت بردار 


 )M   وسـط وتـرBC (  ،اسـت

1مساحت محدود بين مثلث اوليه و مثلث جديد،  اگر. دهيم انتقال مي
ATمساحت مثلث اوليه باشد، اندازة بردار  16


 كدام است؟  

1  (  2       
2 (3     
3 (4       
4 (6   

Aدر يك تجانس معكوس بر مثلث ABCمثلث  - 107 B C   اگر مثلث. شود تصوير ميA B C   در مثلثABC گـاه نسـبت    محاط باشد، آن
     اين تجانس كدام است؟ 

1  (  1
2      

2  (  1
3    

3  (  2
3      

4  (  1
4    

غيير در طول اضلاع و محيط شكل، مسـاحت زمـين را افـزايش    خواهيم به كمك تبديل هندسي مناسب بدون ت زميني به شكل زير داريم، مي  - 108
 ميزان افزايش مساحت اين زمين كدام است؟  . دهيم

1  (  6            
2  (  12  

3  (  6 3  

4 (12 3  
MBترين مقدار  نقطة دلخواهي از ساق قائم باشد، كم Mدر ذوزنقة شكل زير، اگر  - 109 MC  كدام است؟ 

1  (  5 / 12        
2  (  13        
3  (  5 / 13        
4  (  14    

A)ˆ090الزاوية در مثلث قائم  - 110 ) ABC8، اگرBD DC وBMD رين مسير از رأست كوتاهB به ضلعAC   و سپس بـه نقطـةD 

AMگاه حاصل باشد، آن

MC
 .)  هستند BCو ACبه ترتيب روي اضلاع Dو Mنقاط(كدام است؟  

1  (  5        
2  (  4    
3  (  3      
4  (  6    
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  اجباري -آمار و احتمال

  
 
 
 
 
  
  

xحاصلرو،  در جدول فراواني روبه  - 111 y

z

  كدام است؟  

1  (  10        

2  (  12  

3  (  16  

4  (  18  

 كدام است؟  xباشد، 120ا ه اگر مجموع مساحت مستطيل. باشد مي 15/0در نمودار بافت نگاشت زير، فراواني نسبي دستة سوم   - 112

 

1  (  6           

2  (  5     

3  (  4     

4  (  3     

  

 3تـرين عـدد روشـده     كه كوچك است، احتمال اين 4تر از  در صورتي كه بدانيم مجموع دو عدد روشده بيش. ريزيم دو تاس را با هم مي  - 113

 دام است؟باشد، ك

1  (  4
15    2  (  1

4    

3  (  7
30    4  (  3

10  

0طـوري كـه   بهبوده،  Sاي دو پيشامد از فضاي نمونه Bو Aاگر  - 114 2P(A)  / ،0 5P(B)  0و / 6P(A B)  باشـند، حاصـل    /

P(B | A)

P(A B ) 
 كدام است؟  

1  (  5
9  2  (  4

9  3  (  1
3    4  (  2

3    

  

  

  دقيقه 15
   آمار و احتمال

 -احتمال شرطي( احتمال
) / پيشامدهاي مستقل و وابسته

ايشتوصيف و نم( آمار توصيفي
  ) ها داده

  82تا  52هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

  

  فراواني نسبي  فراواني   آموزان  قد دانش
140 150H   y  0 1/  
150 160H   15  z  
160 170H   x  0 4/  

اي است كه بيشترين بازدة ذهني و هاي كانون به گونهچيدمان دفترچة سؤالات در آزمون
  .  بهترين خروجي ممكن را به همراه دارد
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از ظـرف اول  . انـد  مهرة سفيد مفروض 4مهرة سياه و سومي شامل  4مهرة سياه، دومي شامل  2مهرة سفيد و  2سه ظرف، اولي شامل   - 115

اي از  دهيم و سرانجام مهـره  اي از ظرف دوم خارج كرده و در ظرف سوم قرار مي سپس مهره. دهيم در ظرف دوم قرار مي اي خارج كرده و مهره

 كه هر سه مهرة خارج شده سفيد باشند، كدام است؟ احتمال آن. كنيم ظرف سوم خارج مي

1  (  1
10  2  (  1

5  3  (  1
15  4  (  1

20    

مهره به تصادف از ظرف  3. مهرة سياه قرار دارد 3مهرة سفيد و  4مهرة سياه و در ظرف دوم  6مهرة سفيد و  5در ظرف اول دو ظرف داريم كه   - 116

 با چه احتمالي اين مهره سفيد است؟. كنيم ميدهيم، سپس به تصادف يك مهره از ظرف دوم خارج  اول خارج كرده و در ظرف دوم قرار مي

1  (  59
110    2  (  57

110    3  (  53
110    4  (  51

110    

و  Aجايي با اتوبوس درصد جابه 60. كند استفاده مي Bو Aجايي مسافران نوروزي از دو نوع اتوبوس راني براي جابه يك شركت اتوبوس  - 117

درصد تأخير در انتقـال مسـافران بـه مقصـد      10ه احتمال ب Bدرصد و نوع 15به احتمال  Aاگر نوع. گيرد انجام مي Bبقيه توسط اتوبوس

 استفاده كرده است؟  Aداشته باشند، در صورتي كه مسافري به موقع به مقصد رسيده باشد، با چه احتمالي از اتوبوس نوع

1  (  12
29      2  (  17

29      

3  (  15
36      4  (  21

36      

2، مستقل از يكديگر و Bو Aاگر دو پيشامد   - 118
3P(A | B)   1و

4P(A B) حاصل ،P(B A)  چقدر است؟  

1  (  5
24    2  (  1

6    

3  (  7
24    4  (  3

8  

احتمال آن كه حداقل يكي از . است 45/0است و احتمال آن كه علي و محمد، هر دو به پارك بروند،  9/0احتمال اينكه علي به پارك برود،   - 119

  .) پيشامدهاي رفتن علي به پارك و رفتن محمد به پارك مستقل از هم هستند( حمد به پارك برود، كدام است؟بين علي و م

1  (  93  / 0     2  (  95  / 0     

3  (  97  / 0     4  (  96  / 0     

درپي، به تصـادف و   كارت پي 3. است 10تا  1هاي  باشد كه هر كدام شامل شماره هاي قرمز، آبي و سبز مي كارت به رنگ 30اي شامل  دسته  - 120

 ها هم شماره نباشند، چقدر است؟  كه اين كارت احتمال اين. داريم بدون جايگذاري از اين دسته كارت برمي

1  (  27 24
29 28    2  (  20 10

29 28    

3  (  1 1 1
30 20 10     4  (  1 1 1

10 10 10     
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   اجباري -)2(فيزيك   

  
  
  
  

  

264حلقه است و مساحت هر حلقة آن 50يك پيچة مسطح داراي   - 121 cm اگر اندازة ميدان مغناطيسي . است

7ميلي تسلا باشد، جريان عبوري از آن چند آمپر است؟  3در مركز پيچه
0 12 10 T.m

( )
A

     

1  (  8  2  (  2  3  (  4  4  (  7    
ميـدان  . ، هر سه در يك صفحه قـرار دارنـد  Iو دو سيم بلند، موازي و حامل جريان Iحامل جريان Rدر شكل زير، يك حلقه به شعاع  - 122

 مغناطيسي برايند در مركز حلقه كدام است؟ 

1  (          
2  (        
       صفر  )  3
    .                           هر سه حالت ممكن است رخ دهد  )  4

چند برابر توان مصرفي در مقاومـت   1Rولت باشد، توان مصرفي در مقاومت  20هد، د آل نشان مي سنج ايده مطابق شكل زير، اگر عددي كه ولت  - 123
3R  است؟ 

1 (5   

2 (1
5  

3 (1
3  

4 (3  
  

 چند وات است؟  3Rتوان مصرفي مقاومت . باشد در مدار شكل زير، مقاومت معادل خارجي مدار يك اهم مي   - 124

1  (  200       
2  (  100     
3  (  50    
4  (  150     
  
  
  

انرژي  –ا توجه به قضية كار اگر فقط، نيروي ميدان مغناطيسي بر آن وارد شود ب. شود در يك ميدان مغناطيسي پرتاب مي mو جرم  qاي با بار  ذره  - 125
 كند؟  جنبشي، انرژي جنبشي آن چگونه تغيير مي

  . بستگي به علامت بار ذره دارد) 4  . يابد كاهش مي) 3  . ماند ثابت مي) 2  . يابد افزايش مي) 1
3و  بار الكتريكي  mg2ذرة بارداري به جرم   - 126 2/ C  90تحت زاوية   50نسبت به يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگـيmT   حركـت

51كند و نيروي مغناطيسي  مي 6 10/ N ژول است؟ انرژي جنبشي ذره چند ميلي. شود به آن وارد مي 

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  
  
  

   ) 2(فيزيك  
از ابتداي ( جريان الكتريكي

توان در مدارهاي الكتريكي تا 
از ( مغناطيس) / پايان فصل

ميدان  ابتداي فصل تا ابتداي
مغناطيسي حاصل از سيملولة 

  ) حامل جريان
 99تا  67هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10لكرد شما در آزمون قبل چند از عم
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

  . ارزش هر انسان، به اندازة تلاش اوست
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 رد بر الكترون متحرك در يك ميدان مغناطيسي به درستي رسم شده است؟ هاي زير، جهت نيروي وا در كدام يك از شكل  - 127

1 (  2 (  3 (  4 (  
بـه  ) 2(و ) 1(هاي  نما، قطب با توجه به جهت قطب. ايم هاي نامعلوم را در راستاي عمود بر هم قرار داده مطابق شكل زير، دو آهنرباي مشابه با قطب  - 128

 ترتيب از راست به چپ كدام است؟ 

1 (N، S     
2 (S ،N  
3 (N ،N  
4 (S ،S  
  
  

Rباشد، نسبت  W50در مدار شكل زير اگر توان خروجي مولد    - 129

r
 كدام است؟  

1  (  1     
2  (  2   
3  (  4   
4  (  5   
  

 چند اهم است؟  Bو  Aدر شكل زير، مقاومت معادل بين دو نقطة   - 130

1  (  9     
2  (  5 / 7   
3  (  8   
4  (  12      
  
  

Rبناميم، نسبت  Rو در حالت متوالي بسته شدن،  Rرا در حالت موازي بسته شدن،  2Rو  1Rاگر مقاومت معادل   - 131

R

  باشد؟  تواند نميكدام 

1  (  3   2  (  4   3  (  6   4  (  9   
 است؟  1Rچند برابر توان مصرفي مقاومت  4Rدر مدار شكل زير، توان مصرفي مقاومت   - 132

1 (32
9    

2 (9
32  

3 (8
3  

4 (3
8  

  
اگر بخواهيم با برقراري يك ميدان مغناطيسي، الكترون . يك ميدان الكتريكي يكنواخت است مطابق شكل زير الكتروني در حال وارد شدن به  - 133

  بدون انحراف به حركت خود ادامه دهد، راستا و جهت ميدان مغناطيسي بايد مطابق كدام گزينه باشد؟ 
Eموازي با ميدان ) 1


  و هم جهت با آن  

Eموازي با ميدان  )2


  و خلاف جهت آن 
  سو  عمود بر صفحه و درون) 3
  سو  عمود بر صفحه و برون) 4
  

E

e
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اگر از هـر پيچـه جريـان    . ايم ساخته 2cmو بار ديگر پيچة مسطحي به شعاع 4cmيكبار پيچة مسطحي به شعاع Lاز سيمي به طول  - 134

 يكسان عبور دهيم، بزرگي ميدان مغناطيسي در مركز پيچة دوم به پيچة اول كدام است؟    

1  (  1
2  2  (  2  3  (  1

4  4  (  4  
0سيمي به مقاومت  - 135 1/  ميدان مغناطيسي در نقطة. كنيم آوريم و به مولدي متصل مي را به شكل مقابل درميO )  مركز مشترك دو نـيم

 س است؟ چند گاو) حلقه

7
0 4 10 T.m

( )
A

     

1  (        
2  (  2  
3  (  3  
4  (  4    

الاضـلاع را تشـكيل    ها با صفحه يك مثلث متسـاوي  نقطة تلاقي سيم. بر صفحه قرار دارندسه سيم بلند و موازي، هر يك حامل جريان عمود   - 136
اگر نيروي مغناطيسي برايند ناشي از سه سيم ديگر . هاي ديگر عبور كرده است با سيماز وسط قاعده مثلث و موازي  Iسيمي حامل جريان . دهد مي

 كدام است؟ 1Iو Iهاي برابر صفر باشد، به ترتيب از راست به چپ جهت جريان 1Iوارد بر سيم حامل جريان

              سو          ، درون  سو      درون  )  1
     سو            سو ، برون      برون  )  2
     سو             سو يا برون          سو، درون      درون  )  3
     سو          يا برون    سو          سو، درون      برون  )  4
  

اگـر بخـواهيم تنهـا از يـك طنـاب و حضـور ميـدان مغناطيسـي         . انـد  را نگه داشـته  2mاي به طول                        ً           در شكل زير دو طناب كاملا  مشابه ميله  - 137

10،گرم  4جرم هر متر از ميله(كند؟  براي معلق ماندن ميله استفاده كنيم، چه جرياني و در چه جهتي از آن عبور مي 10Gسوي درون N
g

kg
  و

 )   .نيروي كششي در طناب در هر دو حالت ثابت است

1  (  2A   2  )  2                به سمت راستA   به سمت چپ                  
3  (  20A  20  )  4                 به سمت راستA   به سمت چپ            

0كند، در ميدان مغناطيسي يكنواخت عبور مي 20Aسيم طويل و مستقيمي كه از آن جريان  - 138 18 0 24B / i / j 
 

بيشينة . تسلا قرار دارد 
 نيروي مغناطيسي وارد بر هر متر از اين سيم چند نيوتون است؟  

1  (  3 6/  2  (  6  3  (  4 8/  4  (  8  
r)1ولتي 24و يك باطريبدون مقاومت اهمي به همراه مقدار كافي سيم رسانا  6و 3، 2سه مقاومت  - 139 )  اگر راستاي سيم . در اختيار داريم

به حداقل  سيم  وارد بر واحد طولمغناطيسي درجه بسازد، نسبت حداكثر نيروي  150تا 60اي بين بتواند زاويه 1399Gبا خطوط ميداني با بزرگي
 مقدار آن كدام است؟   

1  (  4 3  2  (  24  3  (  2 3  4  (  12    
Bرا در ميدان يكنواخت MNPQمطابق شكل زير، قطعه سيم  - 140


اگر برايند نيروهايي كه بر اين قطعـه سـيم وارد   . دهيم قرار مي 2Tبه بزرگي 

را بر حسب متر به درستي  PQو MN ،NPهاي تواند اندازة قطعه هاي زير به ترتيب از راست به چپ مي باشد، كدام يك از گزينهشود، صفر  مي
 .) استيك جسم همگن و يكنواخت  MNPQقطعه سيم(بيان كند؟ 

1  (  4 ،  3 ،  5      
2  (  3 ،  4 ،  6    
3  (  2 ،  5 ،  2    
4  (  2 ،  3 ،  5    
  



   21:  صفحه  رياضي دهميازاختصاصي     99  ارديبهشت 12 آزمون  -) 7(پروژة 

 

                     اجباري -)2(شيمي     

  
  
  
  
  
 است؟ نادرستعبارت كدام گزينه   - 141

   .                                                           همة مواد پيرامون ما در دما و فشار اتاق، آنتالپي معيني دارند  )  1
    .    كند                                                                                     تغيير آنتالپي هر واكنش هم ارز با گرمايي است كه در فشار ثابت با محيط پيرامون مبادله مي  )  2
025                                                         واكنش تهية هيدروژن كلريد از گازهاي هيدروژن و كلر در دماي   )  3 C  گرماگير است           .   
   .     گويند                       تفاوتي دارند، ايزومر مي                                               ها به موادي كه فرمول مولكولي يكسان اما ساختار م   دان    شيمي  )  4

  هاي زير گرماگير هستند؟  كدام واكنش  - 142
          اكسيد     دي                           تترا اكسيد به گاز نيتروژن           نيتروژن              تبديل گاز دي  )    الف
                          چگالش گاز كربن دي اكسيد   )  ب
                               فرايند فتوسنتز در گياهان   )  پ
                                      مونوكسيد از گازهاي نيتروژن و اكسيژن                         واكنش تهية گاز نيتروژن  )  ت
   ت  -  پ   –    الف    ) 4    ت   –  پ    ) 3   پ  –    الف    ) 2    ب   –   لف  ا   ) 1

Aهاي  اگر آنتالپي پيوند  - 143 A ،B B  وA B آنتـالپي  زيـر ، با توجه به نمـودار  باشدكيلوژول بر مول  45و  40، 20 به ترتيب برابر ،
  چند كيلوژول بر مول است؟  2Bفرازش 

1 (   15  -        
2 (   20  -  
3 (   15  +   
4 (   20  +   

  
  

O)116. است. . . . . . ، . . . . . . عبارت . . . . . ، ) . . . . هاي (عبارت  - 144 g.mol )  
C)                      ميانگين آنتالپي پيوند   )    الف C)   و  (C C)  برابر ميانگين آنتالپي پيوند    2  و    3       تيب از      به تر                            C C  كمتر است         .    
HBr(g)                           بنابر تعريف، آنتالپي واكنش   )  ب H(g) Br(g)  همان آنتالپي پيوند ،                     H Br  است    .    
2H         هايي مثل                         براي پيوندها در مولكول  )  پ O ،  3NH ،  2N   2  وH   به جاي آنتـالپي پيونـد،     »                      ميانگين آنتالپي پيوند «                استفاده از واژه                          

    .            لزومي ندارد
2                 با توجه به واكنش   )  ت 120 2O (g) kcal O(g)  1            ، سطح انرژي 6/ g  25               سيژن به اندازه       اتم اك 2/ kJ     بالاتر از همـان مقـدار                        

1  .                  مولكول اكسيژن است 4 2( cal / J)  
2                 با توجه به واكنش   )  ث 33 2O (g) Q O (g)   يابد                                                                  ، طي واكنش توليد گاز اوزون از گاز اكسيژن، آنتالپي مواد افزايش مي     .    
       ، غلط ) پ (         ، برخلاف،  ) ث (  و   )  ت (   ) 2         ، صحيح  ) ب (         ، برخلاف،  ) ت (  و   )    الف (   ) 1

       ، غلط ) ت (         ، برخلاف،   )  پ (   ) 4         ، صحيح  )   الف (          ، همانند،  ) ث (  و   )  پ (   ) 3
. . . . برابر » الف«با تركيب  »ب«ها در تركيب  شود و تفاوت مجموع شمار اتم يافت مي. . . . . . . در » ب«و تركيب آلي . . . . در » الف«تركيب آلي   - 145

  .باشد مي
             2  –      بادام   –       ردچوبه  ز   ) 1
     4  –       دارچين   –      بادام    ) 2
     2  –      بادام   –        رازيانه    ) 3
     4  –      بادام   –       دارچين    ) 4
  
  

   ) 2(شيمي 
از ابتداي ( در پي غذاي سالم

آنتالپي، همان محتواي انرژي 
  ) انتهاي فصل است تا
 96تا  63هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 20
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ به چند سؤال مي سؤال 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

2 2A(g) B(g)

2AB(g)

2 2A (g) B (s)

15kJ

  .سال دوم بسيار اهميت دارد بندي، بررسي نقاط ضعف و قوت در مباحث نيمهتر در آزمون جمعبراي آمادگي ب
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25هاي اتان، اتيلن، استيلن و اتانول در دماي  كدام مقايسه در مورد اندازة آنتالپي سوختن تركيب  - 146 C  به درستي ارائه شده است؟  

  استيلن  >اتيلن  >اتان  >       اتانول    ) 2    استيلن  >اتانول  >اتيلن  >     اتان    ) 1
  اتان  >اتيلن  >استيلن  >       اتانول    ) 4    استيلن >اتيلن  >اتانول  >     اتان    ) 3

گرم گاز اتـين برابـر اسـت و ايـن مقـدار گرمـا       . . . . گرم گاز اتان با گرماي حاصل از سوختن  24در شرايط يكسان، گرماي حاصل از سوختن   - 147
200كيلوگرم طلا را به اندازة . . . . ماي تواند د مي C 11. افزايش دهد 12(H ,C : g.mol )  )    آنتالپي سوختن اتان و اتـين بـه ترتيـب

1، است كيلوژول بر مول - 1300و  - 1560برابر  10 128Auc / J.g K (   
1 (   96  / 24    -  75  / 48    2 (   23  / 33    -  48750       3 (   96  / 24    -  48750       4 (   23  / 33    -  75  / 48    

  . گردد مي. . . . . . . .  كيلوژول انرژي . . . . . . . ، Cو  Bاز گازهاي  STPدر شرايط  Dليتر گاز  70به ازاي توليد   - 148
1
2
3

2 250
100

2 30

B A H kJ

A E D H kJ

E D C H kJ

   

   

    

  

1 (   62 62   ) 2        توليد   -  /5        مصرف   -  375   ) 4        توليد   -375   ) 3       مصرف   -  /5
2اتين   - 149 2(C H كند كـه   هاي فلزي را تامين مي اين گاز دماي لازم براي جوش دادن قطعه. شود گازي است كه از آن در جوشكاري استفاده مي (

2هاي داده شده، آنتالپي واكـنش   واكنشبا توجه به . شود به اين جوش، جوش كاربيدي گفته مي 2 2) H (g) C H (g)  2گرافيـتC(s, 
  چند كيلو ژول است؟ 

2 2 1 63 5a)CaO(s) H O(l) Ca(OH) (s) H / kJ      
2 2 22 753) CaC (s) CO (g) H kJ   2گرافيت 5b) CaO(s) C(s,  

2 2 2 2 2 32 126c)CaC (s) H O(g) Ca(OH) (s) C H (g) H kJ       
2 2 4 393 5) O (g) CO (g) H / kJ    گرافيت(s,d)C  

2 2 2 52 2 572e) H O(l) H (g) O (g) H kJ     
1 (   224 75/  2 (   402 75/  3 (   402 75/  4 (   224 75/  

  است؟  نشدهيان گيري گرماي واكنش به درستي ب در كدام گزينه دليل اصلي عدم امكان اندازه  - 150
                                        دشواري تأمين شرايط بهينه و هزينه زياد   :                                  تهية گاز متان از گرافيت و هيدروژن   ) 1
                                                   ناپايداري فراورده توليد شده نسبت به كربن دي اكسيد  :                  سوختن ناقص گرافيت   ) 2
                                            سختي شرايط واكنش و مشكل تأمين انرژي اوليه    :2O  و   2H                               تهيه هيدروژن پراكسيد از گازهاي    ) 3
                                                ناپايداري هيدرازين و تبديل سريع آن به آمونياك   : 2H  و   2N                  توليد هيدرازين از    ) 4

  عبارت كدام گزينه درست است؟   - 151
    .                                                   در محيط خشك امكان رشد كپك در مادة غذايي وجود ندارد  )  1
    .       ها است                                                                           ماندگاري مخلوط مغز پسته و آفتاب گردان به صورت گرد بيشتر از مغز اين خوراكي  )  2
    .    شود                                                                    حذف اكسيژن از محيط نگهداري مواد غذايي سبب كاهش كيفيت مواد غذايي مي  )  3
    .          تري دارند                        شوند، زمان ماندگاري كم         بندي مي                                   هاي مايع كه در ظرف مات و كدر بسته      روغن  )  4

  ز مطالب زير دربارة تركيب آلي كه در ميوة نشان داده شده در شكل وجود دارد درست است؟ چند مورد ا  - 152
     .                                                                  گروه عاملي موجود در آن همانند گروه عاملي موجود در استيك اسيد است  )    الف
    .                                                                         علاوه بر ميوه نشان داده شده در شكل، اين تركيب در ساختار تمشك هم وجود دارد  )  ب
7       ه صورت                   فرمول مولكولي آن ب  )  پ 7 2C H O  باشد    مي     .    
    .     باشد                                                        اين تركيب بنزوئيك اسيد است و از جمله مواد نگهدارنده مي  )  ت
1 (   3   2 (   4   3 (   1   4 (   2   

  اند؟  كدام موارد از مطالب زير درست  - 153
    .     ريزد                                                                              آهن در هواي خشك به كندي زنگ زده و زنگار توليد شده ترد و شكننده بوده و فرو مي  )  آ
    .    دهد                                       اكنش تجزية سلولز كاغذ بسيار كند رخ مي و  )  ب
    .    كند                                                                                                  در واكنش انفجار، مقدار كمي از مادة منفجره به حالت جامد يا مايع، حجم زيادي از گازهاي داغ توليد مي  )  پ
    .      نمايد                                                                 هاي سديم كلريد و نقره نيترات، به آرامي رسوب نقره كلريد توليد مي             واكنش محلول  )  ت
      ب، ت   ) 4      آ، پ   ) 3      ب، پ   ) 2         آ، ب، پ   ) 1
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  ها افزايش سرعت واكنش، همانند اثر خاك باغچه بر افزايش سرعت سوختن قند است؟ در كداميك از گزينه  - 154

                                                افزايش سرعت سوختن گرد آهن پخش شده بر روي شعله    ) 1
                                                                 افزايش سرعت سوختن الياف آهن داغ و سرخ شده در يك ارلن پر اكسيژن    ) 2
                                                       فزودن دو قطره از محلول پتاسيم يديد به هيدروژن پراكسيد                            افزايش توليد اكسيژن در اثر ا   ) 3
                                                                                    بيشتر بودن سرعت واكنش فلز قليايي پتاسيم نسبت به فلز سديم در شرايط يكسان با آب سرد    ) 4

  است؟  نادرستچند مورد از مطالب زير   - 155
    .    شود        رنگ مي                                                                       محلول بنفش رنگ پتاسيم پرمنگنات با يك اسيد آلي در دماي اتاق به سرعت بي   )   الف
                                                                                       سوزد در حالي كه همان مقدار الياف آهن داغ و سـرخ شـده در يـك ارلـن پـر از اكسـيژن                                           الياف آهن داغ و سرخ شده در هوا نمي   ) ب
    .     سوزد    مي
    .    شود                                                                                   گاز توليد شده از تجزية هيدروژن پراكسيد، در واكنش اكسايش گلوكز در بدن نيز توليد مي   ) پ
     صفر  )  4   3  )  3   2  )  2   1  )  1

0ليترمحلول هيدروكلريك اسيد ميلي 200  - 156 اگر پس . دهيم مطابق معادلة موازنه شدة زير واكنش مي 2MnOمولار را با مقدار كافي /2
0از انجام واكنش، غلظت اسيد به 10sاز گذشت 1molمولار برسد، سرعت  واكنش با يكاي /18 .min   از تغييـر حجـم   (كدام اسـت؟

 .)  نظر كنيد صرف

2 2 2 24 2MnO (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)     
1  (  0 024/  2  (  0 006/  3  (  0 002/  4  (  0 012/    

. واكنش پودر كلسيم كربنات و محلول آبي هيدروكلريك اسيد بـه صـورت زيـر اسـت    اسيد در   هاي هيدروكلريك مول شمارنمودار تغييرات   - 157
در نظـر   130L.molرا  حجم مولي گازهـا (كدام است؟  1L.sدر بازة شروع تا پايان واكنش برحسب 2COسرعت متوسط توليد گاز

 .)  بگيريد

  1  (  210              
  2 ( 110    

3  (  35 10                
4 ( 25 10  

3با توجه به رابطة  - 158 2 2
2

n(NH ) n(H ) n(N )

t a t t

  
     

  
بوده و هرگاه سرعت واكـنش   …برابر aمقدار عددي R)واكنش(

0ثابت و برابر حجـم مـولي   ( .شود در شرايط آزمايش توليد مي 3NHليتر گاز …ثانيه مقدار 300مول بر دقيقه باشد، پس از  گذشت /02
 .)   ترتيب از راست به چپ بخوانيد ها را به گزينه.) (ليتر بر مول فرض كنيد 24گازها در شرايط آزمايش را

1  (  2   ،  4 8/  2  (  3   ،  2 4/  3  (  2   ،  2 4/  4  (  3   ،  4 8/    
كننده در يك واكنش گازي مربوط است، مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در  با توجه به نمودار زير كه به تغييرات مقدار مول مواد شركت  - 159

1زنه شدة واكنش برابر با كدام است و سرعت  واكنش در بازة شروع تا پايان واكنش برحسبمعادلة موا 1mol .L .s  تقريب  برابر كدام  به
 .)  ترتيب از راست به چپ بخوانيد ها را به گزينه.) ( ليتر فرض كنيد 3حجم ظرف واكنش را (است؟ 

1  (  44 2 10 6/                        
2  (  31 25 10 6/    
3  (  31 25 10 4/    
4  (  44 2 10 4/    

 است؟   نادرستبيان شده در كدام گزينه دربارة غذا، پسماند و ردپاي آن    عبارت  - 160

    .    شود                                               يد شده در جهان، مصرف شده و به زباله تبديل نمي                   از نيمي از غذاي تول              كند كه بيش                         ردپاي آشكار غذا بيان مي  )  1
    .                         اكسيد ارتباط مستقيم دارد                                          هاي پنهان ردپاي غذا با ردپاي گاز كربن دي             يكي از چهره  )  2
    .                           توان ردپاي غذا را كاهش داد                                   با كاهش مصرف غذاهاي فراوري شده مي  )  3
    .    است    ...      ها و                         ها در خودروها، كارخانه               از سوختن سوخت   تر                       اي در ردپاي غذا، بيش                             سهم توليد همة گازهاي گلخانه  )  4
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         اختياري  - ) 1 (        حسابان      
  

  

xنقطةراست تابع در ام يك از نمودارهاي زير، حد چپ ودر كد  - 161 a ؟  نيست موجود است ولي حد در اين نقطه موجود 
  
 
  
1 (               2     (       
  
  
  
  
3  (          4     (       
  
  

حاصل. است fنمودار تابع بروروشكل   - 162
0 2

0
x x

f ( ) lim f (x) lim f (x)
 

  كدام است؟  

  
1  (  6  2  (  5  3  (  7  4  (  8      
  

 

21، بازةmبه ازاي چند مقدار صحيح   - 163 3( , m m)  ؟  باشد نمي 4يك همسايگي براي عدد 
1  (  3  2  (  4  3  (  5  4  (  6    

](است؟  ادرستنچه تعداد از حدهاي زير   - 164  .)     ، نماد جزء صحيح است[

  )    الف
1 2

1 2
x

lim | x |
 

   ب  (  
2

2
x
lim [x]


  

  )  ج
3

3 0
x
lim x


     د  (  
3

03x

x
lim [ ]


  

1  (  1  2  (  2  3  (  3    4  (  4    
0xكدام يك از توابع زير در  - 165   فقط حد چپ يا فقط حد راست دارد؟)[  .)    ، نماد جزء صحيح است[

1  (  3 2f (x) x x     2  (  2 3f (x) x x   

3  (  1
f (x)

[x]
    4  (  1

f (x)
[x]

  

3حد راست تابع  - 166
1

x
f (x) [ ]

x





1xدر نقطة     كدام است؟)[  .) ، نماد جزء صحيح است[

1  (  1  2  (  2  3  (  3  4  (    وجود ندارد              
23اگر  - 167 12 5f (x) [ x x m]   باشد، به ازاي كدام مقدار صحيحmحد تابع ،f 2درx   باشد؟  مي 6برابر با)[ ، علامت جزء [

 .)  باشد صحيح مي
1  (  2  2  (  1  3  (   1  )  4      صفر  

اگر   - 168
2 2

1 2
ax x a xf (x)
ax x

    
 

و  
2 2

2
x x

lim f (x) lim f (x)
  

   ،باشد
x a
lim f (x)


 ام است؟كد 

  

1  (  1 -  2  (  2   3  (  21  -    4  (  10      

1اگر   - 169
2

x
f (x)

x


  




باشد، حاصل  
2 1 99

2
x x /
lim f (x) lim f (x)
 

   كدام است؟ 
  

      صفر   )  4  - 3  )  3  - 6  )  2   3  )  1
22اگر   - 170 1f (x) (x )    باشد، مقدار

2x
lim [f (x)]


و  
1x

lim[f (x)]


](راست به چپ كدام است؟  ترتيب از به   .)  ، نماد جزء صحيح است[
  

    .                        وجود ندارد ، وجود ندارد  )  2      .             ، وجود ندارد   1  )  1
             1      صفر ،   )  4       2  ،    1  )  3
  

    )1(حسابان 
مفهوم حد و ( حد و پيوستگي

فرآيندهاي حدي، حدهاي يك 
طرفه و قضاياي حد تا ابتداي 

  ) حد توابع مثلثاتي
   136تا  113صفحات 

  دقيقه 15

 .  ها بيشتر خواهد شدعمل و تسلط شما بر تستبعد از فراگيري مفهومي دروس، هر چه بيشتر تست بزنيد، سرعت
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         اختياري  - ) 2 (      هندسه       
  

  

ACدر شكل مقابل حاصل  - 171

AB
 كدام است؟    

1  (  4
3              2  (  5

4    

3  (  6
2      4  (  6

3  
3ADدر شكل مقابل اگر  - 172  2وBC  باشد، طولAB  كدام است؟ 

1  (  34      
2  (  2 10  
3  (  3 5      
4  (  7    

حاصل. اي به شعاع يك واحد محاط شده است در دايره ABCمثلث  - 173
ˆ ˆˆsin A sinB sinC

a b c

 
 

به  cو a ،b(برابر كدام گزينه است؟  
 .) هستند Cو A ،Bهاي ترتيب اضلاع مقابل به رأس

1  (  1
3  2  (  1  3  (  1

2  4  (  1
6  

ABCD،090Âدر چهارضلعي محاطي  - 174  نسبت. استAB

AD
 در اين چهارضلعي برابر كدام است؟   

1  (  ˆsin(ACB)  2  (  ˆsin(ACD)  3  (  ˆtan(ACB)  4  (  ˆtan(ACD)  
 است، ميانه وارد بر ضلع متوسط كدام است؟   060واحد كه زاوية بين اين دو ضلع 4و 2در مثلثي با دو ضلع  - 175

1  (  5  2  (  6  3  (  7  4  (  2 2    
2و 6الاضلاع اندازة دو ضلع يك متوازي  - 176  اندازة قطر ديگر آن كدام است؟ . است 4و اندازة يكي از قطرهاي آن 2

1  (  6  2  (  4 2  3  (  4 6  4  (  6 2  
12MAاگر. بر دايره مماس است Aدر نقطة MAزيردر شكل   - 177  ،4 3MB  و 0120BC   باشد، اندازة شعاع دايره چقدر است؟ 

1  (  8        
2  (  4 2    
3  (  6 2    
4  (  6    

ˆ، ABCر مثلثد  - 178 ˆbcosC csinB 0130وÂ  ترين زاوية اين مثلث كدام است؟  اندازة كوچك. است 

1  (  05  2  (  010  3  (  015  4  (  020  
 كدام است؟  CDدر شكل زير اندازة  - 179

1  (  3      2  (  10
3  

3  (  11
3    4  (  4    

 اندازة ضلع سوم مثلث كدام است؟ . درجه است 60لاع، روي اين اض و مجموع اندازة زواياي روبه 6و  4اندازة دو ضلع مثلثي   - 180

1  (  2 17  2  (  2 7            3  (  2 11  4  (  2 19        
  
  

    )2(هندسه 
قضية ( روابط طولي در مثلث

 )ها قضية كسينوس -ها سينوس
  69تا  61هاي  صفحه

  دقيقه 10

  .  هاي اختصاص داده شده براي مطالعة هر درس رعايت كنيد تعادل را در زمان
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  اختياري - آمار و احتمال  
  

 

ها داشته باشد، كدام يـك از معيارهـاي    مشاهدات مجموعة دادهاي كه تفاوت بسيار زيادي با ساير  مشاهده  - 181
 دهد؟  گرايش به مركز را تحت تأثير قرار مي

              هر سه معيار   )  4     مد   )  3          ميانگين   )  2        ميانه   )  1
ها كـدام   باشد، ضريب تغييرات آن 36ها برابر اگر واريانس اين داده. است 120دادة آماري برابر 15مجموع  - 182

 است؟   

1  (  0 5/  2  (  0 75/  3  (  1 5/  4  (  4 5/  
محاسبه  15ها  هايي كه مقدار آن شود كه داده       ً         ه بعدا  معلوم ميمتأسفان. محاسبه شده است 12و  13ترتيب  دادة آماري به 11ميانة  وميانگين   - 183

   :گاه اگر اين خطا را اصلاح كنيم آن. اند داشته 17شده بود مقدار 
   .    يابد                         كند اما ميانه افزايش مي                   ميانگين تغيير نمي  )  1
   .    كنند                           ميانگين و ميانه تغيير نمي  )  2
   . د  كن                          يابد اما ميانه تغيير نمي                   ميانگين افزايش مي  )  3
   .     يابند                                 ميانگين و ميانه هر دو افزايش مي  )  4

 نمرة آزمون زبان انگليسي او چند درصد است؟   . درصد است 58معدل موزون درصد دروس عمومي يك داوطلب، مطابق جدول زير،  - 184

  درس  ادبيات فارسي   عربي   معارف اسلامي   زبان انگليسي 
  درصد   65  52 70  ؟
  ضريب درس   4  2 3 2

1  (  31  2  (  32  3  (  33  4  (  34  
25هاي آماري  اگر هر يك از داده  - 185 9 5 7 4 7 7 11 5 8a , , , , , a , , , ,  29ها برابر جمع كنيم، مد داده 2را سه برابر كرده و با 

 كدام است؟    aمقدار. شود مي

1  (  3    2  (  4  3  (  3  4  (  4    
دادة جديـد   9ر انحـراف معيـا  . كند ها تغيير نمي ها اضافه شود، ميانگين داده به آن 20و  16اگر دو دادة . دادة آماري صفر است 7واريانس   - 186

  كدام است؟

1 ( 2
3    2 ( 2

9    3 ( 2 2
3    4 ( 2 2

9    
2xهاي مثبت مقدار عددي واريانس داده  - 187   ،4  ،x  ،2 1x  1وx  هـا كـدام    انحراف معيـار ايـن داده  . ها برابر است با ميانگين آن

 است؟ 

1  (  2  2  (  2  3  (  5 5/  4  (  5 5/    
14نمرات درس فيزيك يك كلاس به صورت  - 188 18 15 6 19 18 11 15 7 16 13 4, , , , , , , , , , ها  اي اين داده اگر نمودار جعبه. است ,

 هاي بيرون جعبه كدام است؟    هاي داخل جعبه به ميانگين داده را رسم كنيم، نسبت ميانگين داده

1  (  8
7  2  (  7

6  3  (  1  4  (  3
4    

 رو كدام است؟    در جدول فراواني روبهixهاي  ضريب تغييرات داده  - 189

1  (  0 125/  2  (  0 25/  3  (  0 375/  4  (  0 5/                                                
دقت كاري كدام . زير است صورت بهها  روز امتيازات دقت كاري آن 4اند و در  هاي متوالي انجام داده دو نفر در يك پروژة تحقيقاتي آزمايش  - 190

  تر است؟ يك بيش
         نفر دوم  )  2           نفر اول  )  1

     .                  اطلاعات كافي نيست  )  4         يكسان  )  3
    

  دقيقه 10
   آمار و احتمال

معيارهاي گرايش( آمار توصيفي
  )تا پايان فصلبه مركز
    101تا  84هاي  صفحه

10 1 0 1 2 3 4
1 3 1 3 6 2

ix  
ــراواني  فـ

5 7 8 4
6 9 3 6

−»H oÿº
³»j oÿº

اي است كه بيشترين بازدة ذهني و هاي كانون به گونهترچة سؤالات در آزمونچيدمان دف
  .  بهترين خروجي ممكن را به همراه دارد
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  يارياخت -)2(فيزيك    

  

اگر مقاومـت الكتريكـي   . صورت زير است نمودار شار مغناطيسي عبوري از يك حلقة رسانا برحسب زمان به  - 191
 چند آمپر است؟  ثانيه برابر  20تا 5در بازة زماني حلقهباشد، جريان متوسط عبوري از  40حلقة رسانا 

1  (  1
5      

2  (  6
5  

3  (  6
15  

4  (  1
15  

را مطابق شكل زير در مدار الكتريكي  و آن        ً               هاي كاملا  فشرده درآورده  اي آرماني با حلقه صورت سيملوله متر را به ميلي 1سيمي به ضخامت  - 192
ها چنـد   ولت باشد، بزرگي ميدان مغناطيسي درون سيملوله و به دور از لبه 12برابر با 2Rاگر اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت. ايم قرار داده

7نظر كنيد و  فها و سيملوله صر از مقاومت سيم(گاوس است؟ 
0 12 10 T.m

A
   ( 

1  (  38 4 10/     
2  (  84  

3  (  33 6 10/   
4  (  36    

بـا  . دهـد  ها نمايش مـي  را بر حسب جريان عبوري از آن Bو Aهاي آرماني و مجزاي نمودار زير بزرگي ميدان مغناطيسي داخل سيملوله  - 193
               ً           هاي زير الزاما  درست است؟  يك از گزينه توجه به اين نمودار كدام

         .         برابرند  B و  A   هاي             طول سيملوله  )  1

A ،  6                    تعداد دورهاي سيملولة  )  2
        .        است  B                    تعداد دورهاي سيملولة  5

A ،  5           طول سيملولة  )  3
    .    است  B           طول سيملولة  6

A، 6       سيملولة                      تعداد دور در واحد طول   )  4
     .     است  B                             تعداد دور در واحد طول سيملولة  5

، بزرگـي ميـدان مغناطيسـي درون سـيملولة     برسد 3Aبه 2Aدر مدار شكل زير، اگر با تغيير مقاومت رئوستا، جريان عبوري از مدار از  - 194

15به طول  آرماني 7 تعداد دور سيملوله كدام است؟. يابد گاوس افزايش مي 12متر،  سانتي /7
03 14 4 10 T.m

( / , )
A

      

1  (  75      
2  (  150  
3  (  300  
4  (  600  
  
  

     )2( فيزيك
از ابتداي ميدان ( مغناطيس

مغناطيسي حاصل از سيملولة 
 )/حامل جريان تا پايان فصل

از ( القاي الكترومغناطيسي
قانون ابتداي فصل تا ابتداي 

  )لنز
 117تا  99هاي  صفحه

  دقيقه 15

  . ارزش هر انسان، به اندازة تلاش اوست
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اي كه دور يك لولة مقوايي پيچيده شده است، قرار  مطابق شكل زير، دو ميلة فلزي بلند از جنس آلياژ آهن، نيكل و كبالت درون سيملوله  - 195

شـود؟   هـا ايجـاد مـي    چه تغييري در فاصلة ميله. كنيم پس كليد را باز ميكند، س بنديم و جريان از سيملوله عبور مي ابتدا كليد را مي. دارند
 .)  ميدان حاصل از سيملوله به اندازة كافي بزرگ است(

           .             گردند                               شوند و سپس به محل اوليه بازمي                           ها ابتدا از يكديگر دور مي      ميله  )  1
         .           گردند      ازمي                         شوند و سپس به محل اوليه ب                             ها ابتدا به يكديگر نزديك مي      ميله  )  2
    .      مانند                                       شوند و براي مدتي در همان حالت باقي مي                     ها از يكديگر دور مي      ميله  )  3
    .    شود                  تغييري ايجاد نمي  )  4
  

0را در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگي آوريم و آن اي شكل درمي صورت يك حلقة دايره را به 20cmسيمي به طول  - 196 4/ T  قرار

0شار گذرنده از اين حلقه چند وبر است؟ . سازد درجه مي 30طوري كه سطح حلقه با خطوط ميدان زاوية دهيم به مي 330 2(cos )   

1  (  3
1000    2  (  1

1000    

3  (  3
500    4  (  1

500  

 است؟  غلطچه تعداد از موارد زير   - 197

    .                   هاي مغناطيسي هستند                               مواد پارامغناطيسي، داراي حوزه  )    الف
    .                            همة فلزات، فرومغناطيس هستند  )  ب
    .                                       توان به عنوان هستة سيملوله استفاده كرد                 از آلومينيوم مي  )  پ
    .                           مواد فرومغناطيسي نرم هستند                        فولاد، نيكل و كبالت جزو  )  ت
     .      كنند                       هاي مغناطيسي رفتار مي                  ها، مانند دوقطبي              ها يا مولكول                                     ترين ذرات سازندة مواد مغناطيسي، اتم      كوچك  )  ث
1  (  4    2  (  3    

             همة موارد    )  4    1  )  3
اگـر ايـن سـيملوله در ميـدان مغناطيسـي متغيـر       . باشـد  متـر مربـع مـي    سـانتي  50حلقه داراي سطح مقطـع  1000بايك سيملوله   - 198

2 44 4 10B (t t )     نيروي محركـة القـايي   اندازة بسازد،  درجه 90اي قرار گيرد كه سطح آن با خطوط ميدان زاوية تسلا به گونه
 متوسط در سيملوله در بازة زماني صفر تا دو ثانيه چند ولت است؟ 

1  (  310    2  (  32 10    

3  (  210    4  (  34 10    
هـاي ميـدان مغناطيسـي يكنواخـت بـه       حلقه است، موازي خط 20كه داراي 10و مقاومت 1mسطح قاب مربع شكلي با طول ضلع  - 199

100سطح اين قاب چند درجه بچرخد تا بار. قرار گرفته است 1Gبزرگي C آن عبور كند؟  از 

1  (  30    2  (  45    
3  (  60    4  (  90  

9است و شدت جريان متوسط القائي در آن 2اي مقاومت هر حلقه،  در پيچه  - 200 A اندازة آهنگ تغيير شار مغناطيسـي عبـوري از   . است
 اين پيچه چند وبر بر ثانيه است؟   

1  (  2    2  (  18    
3  (  9    4  (  12    
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  اختياري - )2(شيمي   

 رو، عبارت كدام گزينه درست است؟   هبا توجه به نمودار روب  - 201

         .          آيند                                         از واكنش بين مواد پتروشيميايي به دست مي  B     الياف  )  1

         .                پذير هستند       تخريب      زيست  C     الياف  )  2

    .           ختگي هستند  سا  B و  A     الياف  )  3

    .                               ترين فراواني را در طبيعت دارند     بيش  A     الياف  )  4

 است؟    نادرستعبارت كدام گزينه   - 202

    .                                                ها براي حفاظت بدن در برابر عوامل محيطي توليد شد                                                  با رشد و گسترش دانش و فناوري در صنايع، برخي پوشش  )  1

    .                               مورد نياز براي توليد پارچه است   ف   ليا                        ِ        موفقيت صنعت نساجي در گروِ تأمين ا  )  2

  . است» پنبه >پشم  >     استر      پلي «                                                    ترتيب ميزان توليد الياف در جهان در دهة اخير به صورت   )  3

  . شود هاي توليدي در جهان از آن تهيه مي پنبه يكي از الياف طبيعي است كه حدود نيمي از لباس) 4

 اند؟    لكولدر كدام گزينه همة تركيبات داده شده درشت مو  - 203

                              اتن، سلولز، پروپان، انسولين      پلي  )  2                                پروتئين، تفلون، گلوكز، نايلون   )  1

                                نشاسته، پروتئين، تفلون، سلولز   )  4                                 نايلون، سلولز، انسولين، پروپين   )  3

 هاي زير صحيح هستند؟   از عبارت) مورد(كدام موارد   - 204

2                                      ساختار واحد تكرارشوندة پلي اتن به صورت  )    الف 2CH CH  باشد    مي     .    

    .                     طور دقيق محاسبه نمود         توان به                        جرم مولي پليمرها را مي  )  ب

    .                                  هاي گلوكز به يكديگر تشكيل شده است                                                 الياف سلولز از اتصال شمار بسيار زيادي از مولكول  )  پ

    .     شوند         تهيه مي                                                  هايي هستند كه فقط از واكنش بسپارش به صورت ساختگي                                    نشاسته، نايلون و تفلون درشت مولكول  )  ت

      »  ت «  و   »  ب «  )  2      »  پ «  و   »    الف «  )  1

    »  ت «  و   »    الف «  )  4      »  پ «    فقط   )  3

119هاي زير در رابطه با پليمر موجود در مواد مختلف صحيح است؟  چند مورد از عبارت  - 205 12 1(F , C , H : g .mol )    

  . هاي سيرنشده است پليمر سازندة  ظروف يكبار مصرف، جزو پليمر* 

  . تر از مونومرهاي پليمر استفاده شده براي توليد سرنگ است شود، بيش تهية نخ دندان استفاده مي براي كه  پليمري ين مونومرهاينيروي جاذبة ب* 

  . شود، برابر است تنوع عنصرها در پليمر تفلون با پليمري كه براي توليد  پتو مصرف مي* 

    3  )  4  2  )  3  1  )  2     صفر  )  1

  

  

     )2(شيمي 
از( ناپذير نيازي پايان ،پوشاك

ابتداي واكنش ابتداي فصل تا 
  )  استري شدن

   112تا  97هاي  صفحه

  دقيقه 10

  .سال دوم بسيار اهميت دارد بندي، بررسي نقاط ضعف و قوت در مباحث نيمبراي آمادگي بهتر در آزمون جمع
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    … جز بههاي زير درست هستند،  همة گزينه  - 206

    .                                   تواند در واكنش پليمري شدن شركت كند                                                           هر تركيب آلي كه در ساختار خود پيوند دوگانه داشته باشد، مي  )  1
    .                            يرن يكسان و برابر با يك است                             هاي هيدروژن در سيانواتن و است                      هاي كربن به شمار اتم               نسبت شمار اتم  )  2
                                                                                                             هاي ناپيوندي در هر واحد فرمولي از مونومر سازندة تفلون چهار برابر اين تعداد در هر واحـد فرمـولي از مونـومر                      شمار جفت الكترون  )  3

    .                وينيل كلريد است            سازندة پلي
    .                             جفت الكترون پيوندي وجود دارد  9                                              در هر مولكول پروپن همانند هر مولكول سيانواتن،   )  4

 چند مورد از مطالب زير دربارة تفلون درست است؟   - 207

    .                                              نقطة ذوب بالايي دارد و در برابر گرما مقاوم است  )    الف
    .    دهد                                      اثر بوده و با مواد شيميايي واكنش نمي                   از نظر شيميايي بي  )  ب
    .     يافت                    اي در صنعت و زندگي                                      تفلون در مدت كوتاهي كاربردهاي گسترده  )  پ
    .     باشد    مي   3                                                                هاي ناپيوندي به پيوندي در ساختار هر واحد فرمولي مونومر آن برابر                        نسبت شمار جفت الكترون  )  ت
1  (  4  2  (  3  3  (  2  4  (  1  

 كند؟   اده شده، جاهاي خالي جملة زير را به درستي كامل ميهاي د چند مورد از عبارت  - 208

    »  .   شود         حاصل مي   …  ،    …        با گروه    …                                                              در مولكول اولين عضو خانوادة كربوكسيليك اسيدها با جايگزين كردن  «
         استر   -    متيل  -                      هيدروژن متصل به اكسيژن  )    الف
             استيك اسيد   -    متيل  -                    هيدروژن متصل به كربن  )  ب
    تر                          اسيد آلي با جرم مولي بيش  -   تيل م  -           هاي هيدروژن     اتم  )  پ
                        سومين عضو اين خانواده   -    اتيل  -                    هيدروژن متصل به كربن  )  ت
1 (   1  2  (  2  3  (  3  4  (  4    

 است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير   - 209

    .     باشد    مي  2HCO                                           مولكولي اولين عضو خانوادة كربوكسيليك اسيدها       فرمول  )    الف
     .     شود                                                                 الكل سازندة استري به نام اتيل بوتانوات، به هر نسبتي در آب حل مي  )  ب
    .    دهد                                                                                       زنجير هيدروكربني، بخش ناقطبي و گروه عاملي هيدروكسيل، بخش قطبي مولكول الكل را تشكيل مي  )  پ
    .     باشد        اتم مي   7                                    ها در يك مولكول استيك اسيد برابر با               موع شمار اتم  مج  )  ت
    3  )  4  2  )  3  1  )  2     صفر  )  1

    … جز بهاست،   شده درست هاي زير در مورد ويتاميني با فرمول ساختاري داده عبارت بيان شده در همة گزينه  - 210

           .                                        هاي آن از نوع پيوند هيدروژني است                                       نيروي بين مولكولي غالب در ميان مولكول  )  1
    .    كند                                                    مصرف بيش از اندازة آن براي بدن مشكل خاصي ايجاد نمي  )  2
    .                                                داراي گروه عاملي استري بوده و محلول در چربي است  )  3
6                فرمول مولكولي آن  )  4 8 6C H O  ست ا    .     
  
  
  
  
  

هاي كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟ ؤالكيفيت س-211
 عربي، زبان قرآن  ) 2      فارسي و نگارش ) 1    
  زبان انگليسي ) 4      دين و زندگي ) 3    

  هاي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر بود؟  كيفيت سؤال -212
 هندسه و آمار  ) 2      حسابان ) 1     
   شيمي) 4   فيزيك )3    
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   درس  گذاري دو و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت               
  وگو كرد؟  درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -287
  .درس صحبت نكرديم 2گذاري  خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
  .پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت )2
   .مؤثر بود  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت )3
  .درس صحبت كرد 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف )4

   انـي پشتيبـتلفنتمـاس                
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288
  .تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
  .تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
   .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

  چه زمانـي؟:تماس تلفني
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -289
 )تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 )البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2
 .تماس گرفت) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3
 .گرفت روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -290
  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه ) 1
  دقيقه  10بيش از ) 4    دقيقه  10تا   5بين ) 3

  تماس پشتيبان با اوليـا       
   شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291
  .وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت گفتبله،هنگامي كه با من ) 2       .بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است) 1

  .من تماس نگرفته است يايشان هنوز با اوليا،خير) 4  .دانم،شايد تماس گرفته باشد نمي) 3
  ريزي  بررسي دفتر برنامه

  دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟  تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292
 .ام را بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 2  .      ام را با دقت بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 1

  . ريزي ندارم من دفتر برنامه) 4  .                ام را بررسي نكرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 3
  كلاس رفع اشكال      

  شركت مي كنيد؟آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان  -293
 .                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
  .كلاس رفع اشكال برگزار نمي كندپشتيبان من ) 4

  شـروع به موقع       
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2  .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1

  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4  . شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
  متأخـرين      

  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  .داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
  ما نه به طور كاملشود ا اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  مراقبـان      
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
   ضعيف) 4  متوسط ) 3  خوب  ) 2  خيلي خوب ) 11

  ترك حوزه –پايان آزمون       
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    گاهي اوقات) 2  .شود ي ترك حوزه داده مي آزمون اجازهبله، قبل از پايان ) 1

  گاه خير، هيچ) 4    به ندرت) 3
  امروز  ارزيابي آزمـون      

  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
   ضعيف) 4  متوسط ) 3  خوب  ) 2  خيلي خوب ) 1
 



 
 

 

 
  

  ارديبهشت 12 آورندگان آزمون  پديد
   رياضي يازدهم سال

         طراحان   
  نام طراحان  نام درس

  )2( فارسي
  -                الهـام محمـدي    -               محمدجواد محسني  -            افشين كياني  -     نژاد                سادات طباطبايي       عارفه  -             مريم شميراني  -     مقدم               ابراهيم رضايي  -           محسن اصغري

      نيا            اعظم نوري
  مجيد همايي  -خالد مشيرپناهي -عرب ابراهيم رحماني -بهزاد جهانبخش  -          سعيد جعفري  -            محدثه افروزه  )2(عربي زبان قرآن 

   فيروز نژادنجف  - كبير مرتضي محسني - محمدابراهيم مازني - مجيد فرهنگيان - بقا محمد رضايي - محبوبه ابتسام  )2(دين و زندگي 
                رضا كياسالار   -         علي شكوهي  -            الرشيد شفيعي   عبد  -             ميرحسين زاهدي  -           فريبا توكلي  -   پور           سپهر برومند  )2(زبان انگليسي 

   )1( حسابان
  -             علي شـهرابي   -               محمدطاهر شعاعي  -    نيا            شروين سياح  -           وحيد راحتي  -     مقدم             مصطفي بهنام  -               داوود بوالحسني  -                مهرداد اسپيدكار  -                   محمدمصطفي ابراهيمي

                 جهانبخش نيكنام   -           مجتبي نادري

  ) 2(هندسه 
  -       آبـادي              علـي فـتح    -             اميـد غلامـي    -              علـي شـهرابي    -     شعاعي           محمدطاهر   -              احسان خيراللهي  -    ندان      محمد خ  -    ابدي             مرتضي خمامي  -         حسن باطني

              سينا محمدپور  -            عليرضا قادري  -             فرشاد فرامرزي

  آمار و احتمال
 -سيدعرفان سـتوده  -سيدامير ستوده -احسان خيراللهي -اميرهوشنگ خمسه -پور خان نسهيل حس -محمد پوراحمدي -بومحبوباميرحسين ا

  نيلوفر مهدوي  -امين كريمي -فرامرزيفرشاد 

  ) 2(فيزيك 
 - پيمـان  محمدعلي راسـت  - اصل بهنام ديبايي - نژاد ايمان حسين - مهدي براتي - نسب عبدالرضا اميني - معصومه افضلي - زاده حسن اسحاق - فرد خسرو ارغواني
 - غلامرضـا محبـي   - مـيلاد گنجـي   - زاده عبداالله فقـه  - سيسياوش فار - عابدي هوشنگ غلام - زاده محمدرضا شيرواني - مسعود زماني - سپهر زاهدي

  نهالي  سيدامير نيكويي -حسين ناصحي -محمدحسين معززيان -مهرداد مرداني

  )2(شيمي 
  -        ملكـان                    منصـور سـليماني    -           مهسا دوستي  -         عليمحمدي           موسي خياط  -    كيش           مرتضي خوش  -     نژاد            ايمان حسين  -     عيني       محمدي            محبوبه بيك  -          محمد بائو    امير

            سعيد نوري   -           امين نوروزي  -               اميرحسين معروفي  -   فرد              فاضل قهرماني  -    نژاد          محمد فلاح  -     زواره              محمد عظيميان  -     زواره              رسول عابديني
    

                            مسئولين درس و ويراستاران   ،         گزينشگران                                          

مسئول درس    ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس
  مستندسازي

 الناز معتمدي حسن وسكري  -الهام محمدي نيا اعظم نوري نيا ورياعظم ن  )2( فارسي

 ليلا ايزدي  مريم آقاياري -درويشعلي ابراهيمي ميلاد نقشي ميلاد نقشي  )2(عربي زبان قرآن 

  محدثه پرهيزكار   سكينه گلشني -بقا محمد رضايي - صالح احصائي  محمدابراهيم مازني  محمدابراهيم مازني  )2(دين و زندگي 
  پويا گرجي فريبا توكلي - الهه آژيده محدثه مرآتي محدثه مرآتي  )2(زبان انگليسي 

  حسين اسدزاده  مهرداد ملوندي -خانلو حميدرضا رحيم  فروشان ايمان چيني  فروشان ايمان چيني  )1(حسابان 

  فرزانه خاكپاش   ديمهرداد ملون -پور ندا صالح - سينا محمدپور  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2(هندسه 

  فرزانه خاكپاش  مهرداد ملوندي -سينا محمدپور - پور ندا صالح  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  آتنه اسفندياري   الهه مرزوق - بابك اسلامي  معصومه افضلي  معصومه افضلي  ) 2(فيزيك 

  سميه اسكندري  عيني محمدي محبوبه بيك -ميلاد كرمي  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  )2( شيمي
    

                  گروه فني و توليد                                                                            
  حسن رهنما  مدير گروه

  )عمومي(معصومه شاعري  -)اختصاصي( مبينا عبيري  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  نسب فاطمه رسولي: مدير گروه

    خاكپاش فرزانه : دفترچه مسئول
   زاده االله فرزانه فتح  آرايي نگاري و صفحه حروف

  عليرضا سعدآبادي  نظارت چاپ

 )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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